
NEWO 
Startovací zdroj do auta,

jump starter + 
kompresor

Uživatelský manuál
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Startovací nabíječka 2 v 1 s pumpičkou na pneumatiky
Děkujeme vám za zakoupení startovacího zařízení 2 v 1 s pumpičkou na 
pneumatiky. Před použitím produktu si pečlivě přečtěte tento návod k 
obsluze a uschovejte si jej pro budoucí použití.

[a] Aktuální hodnota 
tlaku

[b] Přednastavená 
hodnota tlaku

[c] Zobrazení režimu

[d] Předvolba

[e] LED spínač

[f] Vypínač

[I] Rozhraní vzduchové
hadice

[m] LED světlo

[g] Displej jednotky

[h] Indikátor baterie

[i] Předvolba+

[j] Přepínač režimů

[k] Přepínač jednotek

[n] Nabíjecí port typu C

[o] Napájecí rozhraní

[p] USB výstup
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Upozornění

1) Nenechávejte výrobek během nafukování, bez dozoru.
2) Neumisťujte výrobek do blízkosti hořlavých nebo výbušných předmětů.
3) Snažte se zabránit vlhkosti, vniknutí usazenin a pádu.
4) Neumisťujte výrobek na příliš chladné nebo příliš horké místo.
5) Nevhazujte výrobek do ohně ani jej nedbale nevyhazujte.
6) Uchovávejte výrobek mimo dosah dětí

Seznamy produktů

1 x Startovací adaptér 2 v 1 s pumpičkou na pneumatiky

1 x Hadice s ventilkem Schrader

1 x Kabel typu C

1 x Látkové pouzdro na uložení

1 x Kuličková jehla

1 x Ventil Presta

1x Svorka

1x Manuál

Specifikace

Název produktu

Model produktu

Rozměry produktu

Čistá hmotnost

Tlak v pneumatikách

Provozní teplota

Kapacita baterie

USB výstup

Nabíjecí vstup
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Uživatelská příručka

1. Zapnutí a vypnutí

Zapnutí Vypnutí
Zapnutí:

Stiskněte tlačítko napájení po dobu 3 sekund pro 
spuštění čerpadla.

Vypnutí: Stiskněte tlačítko napájení po dobu 
3 sekund pro zastavení čerpadla

2. Indikátor baterie

Různé indikátory na indikátoru napájení
ukazují různou úroveň nabití.
Čtyři sloupce: Nabití baterie = 80 %–100 %
Tři sloupce: Nabití baterie = 60–79 %
Dva sloupce: Nabití baterie = 30–59 %
Jeden sloupec: Nabití baterie = 5–29 %
Jeden sloupec blikne: pod 5 %
Ve stavu nízkého nabití je nutné baterii
před použitím nabít

Indikátor baterie

3. Tlačítko Start/Stop

V zapnutém stavu stiskněte tlačítko start-stop
pro spuštění nafukování a automatické 
zastavení nafukování po dosažení
přednastavené hodnoty tlaku.
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4. Typ nabíjení

Připojte nabíjecí kabel k hustilce a napájecímu 
adaptéru (musíte si koupit vlastní) 
pro nabití hustilky.
Indikátor napájení ve stavu nabíjení:
Indikátor bliká: nabíjení
Pokud indikátor svítí dlouze: hustilka je nabitá
Tipy: Nepoužívejte hustilku během nabíjení

5. Připojte vzduchovou trubku k vzduchové trysce
Schraderův ventil

Tryska typ Nafukovací
konektor

Horská kola, elektrokola, motocykly a automobily
budou vybaveny ventilkem Schrader.
Nafukování: Spojte ventil Schrader s rozhraním 
ventilu Schrader na vysokotlaké vzduchové 
trubce pro nafukování.

Vyfouknutí: Stiskněte vzduchovou jehlu uvnitř
vzduchové trysky vhodným nástrojem (například 4mm 
šestihranným klíčem) pro vyfouknutí

Ventil Presta

Typ trysky Nafukování 
konektoru

Silniční a některá horská kola vyžadují při huštění 
adaptéry pro ventilky Presta.
Huštění:
1. Spojte adaptér ventilku Presta s rozhraním 
ventilku Schrader na vysokotlaké vzduchové trubce.
2. Odšroubujte šrouby ventilku Presta na plášti.
3. Ventil Presta lze pro huštění připojit k převodníku.
Vyfouknutí: odšroubujte ventilek Presta, stiskněte 
vzduchovou trysku a můžete vyfouknout
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Kuličková jehla

Typ trysky Nafukovací
konektor Při nafukování basketbalových, fotbalových a

jiných míčů použijte jehlu na míč.

Nafukování: Jehlu na míč a rozhraní Schrader
Valve pevně stiskněte a vložte do míče.

Vyfouknutí: Vložte jehlu na míč přímo do 
otvoru míče a vyfoukněte

6.  Startovací baterie
Připojení

Připojení zapalovacího tlumiče k rozhraní 
startovacího napájení a střídavě bliká červená
a zelená kontrolka.

Poznámka: Aby byl zajištěn efekt zapálení, ujistěte
se, že napájení je více než 50%; Při spouštění od 
nuly voltů se ujistěte, že napětí je vyšší než 75 %.

Clamping

Otevřete kapotu motoru a připojte zapalovací 
tlumič s odpovídající polaritou k autobaterii.

Kladný pól zapalovací svorky odpovídá kladnému 
pólu autobaterie. Záporný pól zapalovacího tlumiče 
odpovídá zápornému pólu autobaterie
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Zapalování

Vraťte se k autu a nastartujte. Po úspěšném
nastartování ihned vypněte startovací kabel.

Poznámka: Aby bylo zajištěno úspěšné 
zapálení, dokončete zapálení do 30 sekund

7. Zkontrolujte tlak vzduchu

Krátkým stisknutím tlačítka start-stop
[f] zastavíte nafukování. Jakmile tlak 
vzduchu dosáhne přednastavené 
hodnoty [b], vzduchové čerpadlo 
se automaticky zastaví.

Po zapnutí stroje připojte vzduchovou hadici k testovanému předmětu.
Naměřená hodnota tlaku [a] ukazuje aktuální tlak.

Skutečný
Tlak

Přednastavený
Tlak

8. Přepínač scénářů použití
Stiskněte tlačítko pracovního režimu [j] pro výběr 5 režimů 
nafukovací scény, například:

Režim scény

Režim auto

Režim motocykl

Režim kolo

Režim míč

Vlastní režim

Referenční výchozí 
hodnoty

Nastavitelný rozsah
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9. Přepínač jednotek
Dlouhým stisknutím tlačítka přepínače jednotek U můžete přepnout
jednotku zobrazení tlaku
Vzorec pro převod jednotek jako

10. Přednastavený tlak
Krátké stisknutí            Pod 100 psi upravte přednastavený tlak +/- 0,5 psi.
Nad 100 psi upravte přednastavený tlak o +/- 1 psi.

Dlouhé stisknutí
Pro rychlé nastavení přednastaveného tlaku.
Poznámka: Čerpadlo automaticky uloží přepnutí scény a přednastavenou hodnotu 
tlaku. Při příštím použití stačí přepnout scénu a přednastavená hodnota tlaku se 
automaticky nastaví

11. LED světlo
Krátkým stisknutím       zapnete LED osvětlení. Dalším krátkým stisknutím 
zapnete blikající světlo. Poté dalším krátkým stisknutím zapnete SOS blesk. 
Nakonec krátkým stisknutím světla vypnete.

LED vypínač LED světlo

konektor vzduchové hadice

12. Rychlospojka vzduchové hadice
Otočením ve směru hodinových ručiček doprava vzduchovou hadici
utáhnete, otočením proti směru hodinových ručiček doleva ji odšroubujete

13. Reset tlaku
Zapněte hustilku. Pokud vzduchová hadice není připojena k žádnému 
předmětu a naměřená hodnota tlaku není 0,0 PSI, stiskněte tlačítko       
na 2 sekundy. Displej se plně rozsvítí a poté se vrátí do normálního 
režimu. Poznámka: Výrobek se po 3 minutách nečinnosti automaticky 
vypne. Tento výrobek bude po expedici z výroby resetován. Vzhledem k 
rozdílu nadmořské výšky nebo senzoru, pokud naměřená hodnota tlaku 
není 0, může ruční reset zlepšit přesnost tlaku. Kalibrace se 
nedoporučuje při vysokých teplotách
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14. Referenční tlak nafukování

Pro zajištění bezpečnosti si prosím přečtěte návod k obsluze a zkontrolujte
požadovaný tlak vzduchu v nafukovacích předmětech před nafukováním, 
abyste předešli zranění osob způsobenému explozí nebo přefouknutím

Automobilová pneumatika

Pneumatika jízdního kola

Míče

Rozsah tlaku vzduchu, který pneumatiky 
automobilu snesou, je vyznačen na boku pneumatiky.

Tlak huštění souvisí s hmotností nákladu.
Podrobnější informace o tlaku naleznete v 
návodu k obsluze příslušného vozidla

Rozsah tlaku vzduchu, který pneumatiky kola 
snesou, je vyznačen na boku pneumatik.

Tlak huštění souvisí s hmotností nákladu. 
Podrobnější informace o tlaku naleznete v 
návodu k obsluze příslušného vozidla

Tlak pro nafukování fotbalových, basketbalových, 
volejbalových a dalších míčů je vyznačen kolem 
otvoru pro nafukování. Tlak pro nafukování souvisí 
s hmotností zátěže. Podrobnější informace o tlaku
naleznete v návodu k obsluze příslušných míčů.
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Bezpečnostní opatření pro vysoké teploty

Při odšroubování vzduchové hadice se vzduchová hadice a její konektor v
důsledku dlouhé doby provozu zahřívají. Nedotýkejte se vzduchové hadice
rukama po delší dobu.

Horké

Běžné produkty s tlakem vzduchu

Kategorie produktu

Jízdní kolo

Motocykl

Automobilový průmysl

Míč

Typ produktu

Dětské autíčko

Pneumatiky 10–16 palců

Pneumatiky 20–30 palců

Silniční kolo

Moped na invalidní vozík

Motocykly/Elektromatocykly

Auto

Dětský míč

Basketbal

Fotbal

Volejbal

Ragby

Xiaomi 9th balance car

Rozsah tlaku
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Odstranění poruchy

Porucha

Pomalé huštění

Bylo zapnuto, ale 
nenafukuje

Přednastavený tlak
nelze zvýšit ani snížit

Huštění je normální, 
ale tlak je zobrazen 
jako 0

Při připojování 
vzduchové hadice 
dochází k úniku 
vzduchu

Barva indikátoru 
napájení ve stavu 
huštění se liší od ,
barvy v pohotovostním
stavu

Indikátor napájení
po nabití nesvítí

Po otočení vzduchové  
rysky se hubička 
automaticky vypne

Řešení problémů

1. Zda je dostatečné napájení
2. Zkontrolujte vzduchovou hadici, zda nedochází
k úniku vzduchu
3. Zkontrolujte, zda jsou spojovací díly na obou 
koncích vzduchové hadice utažené
4. Zkontrolujte nafouknuté předměty, zda nedochází k úniku
vzduchu

1. Zda je dostatečné napájení
2. Zkontrolujte, zda je aktuální tlak v pneumatikách 
vyšší než přednastavená hodnota.

Zkontrolujte, zda je režim huštění správný. Vyberte
vlastní režim pro nastavení přednastavených
hodnot od 2 do 160 psi.

1. Nízkotlaké předměty, jako jsou balónky, nejsou 
v měřitelném rozsahu tohoto zařízení.
2. V případě prázdné pneumatiky lze hodnotu tlaku
v pneumatice zobrazit pouze po krátkém nafouknutí 
pneumatiky.

Automatické vypnutí po 3 minutách, dlouhým 
stisknutím tlačítka start jej znovu spustíte.

Utáhněte vzduchovou hadici.

Při vybíjení lithiové baterie dochází k zřetelnému 
poklesu napětí, což vede k nesrovnalosti barev
mezi kontrolkou ve stavu nabíjení a v 
pohotovostním stavu.
Tento jev není závadou.

Vyměňte bezpečnostní nabíjecí kabel a 
adaptér pro opětovné nabití

Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.czw
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Autostarter-Stromversorgung,

  Starthilfe +
  Kompressor
  Benutzerhandbuch
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[g]  Einheitenanzeige

[j ]  Modusschalter

[e]  LED-Schalter

Vielen  Dank  für  den  Kauf  des  2-in-1-Starthilfegeräts  mit  Reifenpumpe.  Bitte  lesen  Sie  
diese  Bedienungsanleitung  vor  Gebrauch  sorgfältig  durch  und  bewahren  Sie  sie  
zum  späteren  Nachschlagen  auf.

[f]  Netzschalter

[b]  Voreingestellter  
Druckwert

[n]  Typ-C-Ladeanschluss

[k ]  Einheitenschalter

[a]  Aktueller  Druckwert

[c]  Modusanzeige

[o]  Stromanschluss

[h]  Batterieanzeige

[I]  Luftschlauchschnittstelle

[p]  USB-Ausgang

[d]  Präfix

[i]  Präfix+

[m]  LED  -Licht

2-in-1  Starthilfegerät  mit  Reifenpumpe

©  Sunnysoft  sro,  Distributor
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1  x  Presta-Ventil

1  x  Kugelschreiber

1x  Klemme1  x  Typ-C-Kabel

1  x  Aufbewahrungskoffer  aus  Stoff

1  x  Schlauch  mit  Schrader-Ventil

1  x  2-in-1  Starthilfe  mit  Reifenpumpe

1x  Handbuch

Produktabmessungen

2)  Stellen  Sie  das  Produkt  nicht  in  die  Nähe  von  brennbaren  oder  explosiven  Gegenständen.

Nettogewicht

Produktmodell

1)  Lassen  Sie  das  Produkt  während  des  Aufblasens  nicht  unbeaufsichtigt.

4)  Stellen  Sie  das  Produkt  nicht  an  einen  zu  kalten  oder  zu  heißen  Ort.

Betriebstemperatur

3)  Versuchen  Sie,  Feuchtigkeit,  das  Eindringen  von  Sedimenten  und  Herunterfallen  zu  verhindern.

Reifendruck

6)  Bewahren  Sie  das  Produkt  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  auf.

USB-Ausgang

5)  Werfen  Sie  das  Produkt  nicht  ins  Feuer  und  entsorgen  Sie  es  nicht  achtlos.

Batteriekapazität

Produktname

Ladeeingang

Produktlisten

Beachten

Technische  Daten

©  Sunnysoft  sro,  Distributor
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Im  eingeschalteten  Zustand  die  Start-Stopp-Taste  drücken

Einschalten

Vier  Balken:  Batterieladung  =  80  %–100  %

zum  Starten  des  Aufpumpens  und  zum  
automatischen  Stoppen  des  Aufpumpens,  wenn

Verschiedene  Anzeigen  auf  der  Betriebsanzeige

1.  Ein-  und  Ausschalten

Sie  zeigen  unterschiedliche  Ladezustände  an .

3.  Start/Stopp-Taste

Einschalten:

Zwei  Balken:  Batterieladung  =  30–59  %
Drei  Balken:  Batterieladung  =  60–79  %

Abschalten

Ausschalten:  Drücken  Sie  die  Einschalttaste  3  Sekunden  
lang,  um  die  Pumpe  zu  stoppen

Ein  Balken  blinkt:  unter  5  %

voreingestellte  Druckwerte.

Drücken  Sie  die  Einschalttaste  3  Sekunden  lang,  um  die  
Pumpe  zu  starten.

Eine  Spalte:  Batterieladung  =  5-29  %

vor  Gebrauch  aufladen

Batterieanzeige

2.  Batterieanzeige

Bei  niedrigem  Batteriestand  muss  die  Batterie  geladen  werden.

Benutzerhandbuch

©  Sunnysoft  sro,  Distributor
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2.  Schrauben  Sie  die  Presta-Ventilschrauben  am  Reifen  ab.

Betriebsanzeige  im  Ladezustand:

Düsentyp  Aufblasbar Sie  werden  mit  einem  Schrader-Ventil  ausgestattet  sein.

1.  Verbinden  Sie  den  Presta-Ventiladapter  mit  der  Schrader-

Ventilschnittstelle  am  Hochdruckluftschlauch.

Schließen  Sie  das  Ladekabel  an  den  Inflator  und  das  Netzteil  

an  (Sie  müssen  ein  eigenes  kaufen),  um  den  

Inflator  aufzuladen.

Aufpumpen:  Zum  Aufpumpen  das  Schrader-Ventil  an  die  

Schrader-Ventilschnittstelle  am  Hochdruckluftschlauch  

anschließen.

3.  Das  Presta-Ventil  kann  zum  Aufpumpen  an  den  Konverter  angeschlossen  werden.

Wenn  die  Anzeige  lange  leuchtet:  Der  Inflator  ist  aufgeladen

Entleeren:  Drücken  Sie  die  Luftnadel  im  Inneren

Aufpumpen  

des  Konnektors

Anzeige  blinkt:  lädt

Anschluss

Luft  ablassen:  Presta-Ventil  abschrauben,  Luftdüse  drücken  und  

schon  kann  die  Luft  abgelassen  werden

5.  Schließen  Sie  den  Luftschlauch  an  die  Luftdüse  an

Presta-Ventil

Tipps:  Verwenden  Sie  die  Pumpe  nicht  während  des  Ladevorgangs.

Luftdüsen  mit  einem  geeigneten  Werkzeug  (z.B.  einem  4mm  

Inbusschlüssel)  ausblasen

Düsentyp

Mountainbikes,  E-Bikes,  Motorräder  und  Autos

Inflation:

4.  Ladeart

Schrader  -Ventil

Rennräder  und  einige  Mountainbikes  benötigen  zum  Aufpumpen  

Adapter  für  Presta-Ventile .

.
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Aufblasbar

Zündunterdrückungsanschluss  an  die  Startstromschnittstelle  

und  rot  blinkt  abwechselnd

6.  Starterbatterie

Düsentyp

Verbindung

Beim  Aufpumpen  von  Basketbällen,  Fußbällen  und

Hinweis:  Um  die  Zündwirkung  zu  gewährleisten,  achten  Sie  darauf,

Anschluss

und  ein  grünes  Licht.

Aufpumpen:  Ballnadel  und  Schrader-Schnittstelle

Klemmen

anderen  Bällen  verwenden  Sie  eine  Ballnadel.

Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Stromversorgung  über  50  %  liegt.  Stellen  

Sie  beim  Starten  von  null  Volt  sicher ,  dass  die  Spannung  über  75  %  liegt.

Entleeren:  Führen  Sie  die  Ballnadel  direkt  in  das  Ballloch  

ein  und  lassen  Sie  die  Luft  ab

Der  Pluspol  der  Zündklemme  entspricht  dem  Pluspol  der  Autobatterie.  

Der  Minuspol  des  Zündschalldämpfers  entspricht  dem  Minuspol  der  

Autobatterie.

Kugelschreibernadel

Drücken  Sie  das  Ventil  fest  und  stecken  Sie  es  in  die  Kugel.

Öffnen  Sie  die  Motorhaube  und  schließen  Sie  den  

Zündschalldämpfer  polungsrichtig  an  die  Autobatterie  an.

.
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Automodus

Schalten  Sie  das  Starthilfekabel  sofort  ab.

Vorgabe

Nach  dem  Einschalten  der  Maschine  schließen  Sie  den  Luftschlauch  an  das  zu  prüfende  Objekt  an.

Szenenmodus

Kehren  Sie  zum  Auto  zurück  und  starten  Sie  es.  Nach  erfolgreichem

Druck

Motorradmodus

7.  Überprüfen  Sie  den  Luftdruck

8.  Nutzungsszenariowechsel

Ballmodus

Hinweis:  Um  eine  erfolgreiche  Zündung  zu  

gewährleisten,  schließen  Sie  die  Zündung  innerhalb  von  30  Sekunden  ab

Der  Druckmesswert  [a]  zeigt  den  aktuellen  Druck  an.

Fahrradmodus

Druck

Aufblasbare  Szenen,  zum  Beispiel:

Real

Drücken  Sie  die  Arbeitsmodustaste  [j],  um  5  Modi  auszuwählen

Benutzerdefinierter  Modus

[f],  um  das  Aufpumpen  zu  stoppen.  Wenn  
der  Luftdruck  den  voreingestellten  Wert  
[b]  erreicht,  stoppt  die  Luftpumpe  
automatisch.

Einstellbarer  Bereich

Zündung

Durch  kurzes  Drücken  der  Start-Stopp-Taste

Referenz-  Standardwerte

©  Sunnysoft  sro,  Distributor
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12.  Luftschlauch-Schnellanschluss

Druckanzeigeeinheit

setzt  automatisch

Hinweis:  Die  Pumpe  speichert  automatisch  die  Szenenumschaltung  und  den  voreingestellten  Wert

Luftschlauchanschluss

Drücken  Sie  die  U-  Einheitsschaltertaste  lange ,  um  umzuschalten

Druck.  Bei  der  nächsten  Verwendung  wechseln  Sie  einfach  die  Szene  und  der  voreingestellte  Druckwert  wird

Drehen  Sie  den  Luftschlauch  im  Uhrzeigersinn

10.  Voreingestellter  Druck

Kurz  drücken,  um  das  
Blinklicht  einzuschalten .  Dann  noch  einmal  kurz  drücken,  um  den  SOS-Blitz  einzuschalten.

13.  Druckrückstellung

Die  Formel  zur  Umrechnung  von  Einheiten  als

11.  LED  -Licht

festziehen,  zum  Lösen  gegen  den  Uhrzeigersinn  drehen

Passen  Sie  den  voreingestellten  Druck  über  100  psi  um  +/-  1  psi  an.

,  um  die  LED-Beleuchtung  einzuschalten .  Ein  weiterer  kurzer  Druck

Kurz  drücken.  Unter  100  psi  den  voreingestellten  Druck  um  +/-  0,5  psi  anpassen.

Zum  Schluss  kurz  drücken,  um  das  Licht  auszuschalten.

Schalten  Sie  den  Inflator  ein.  Wenn  der  Luftschlauch  nicht  angeschlossen  ist  und  der  
Druckwert  nicht  0,0  PSI  beträgt,  drücken  Sie  die  Taste  2  Sekunden  lang.  Das  Display  

leuchtet  vollständig  auf  und  kehrt  anschließend  in  den  Normalmodus  zurück.  Hinweis:  
Das  Produkt  schaltet  sich  nach  3  Minuten  Inaktivität  automatisch  ab.  Nach  dem  Versand  
wird  das  Produkt  werkseitig  zurückgesetzt.  Wenn  der  Druckwert  aufgrund  von  Höhenlage  
oder  Sensorunterschieden  nicht  0  beträgt,  kann  eine  manuelle  Rücksetzung  die  
Druckgenauigkeit  verbessern .  Bei  hohen  Temperaturen  wird  eine  

Kalibrierung  nicht  empfohlen.

Zur  schnellen  Anpassung  des  voreingestellten  Drucks.

LED  -Licht

9.  Einheitenschalter

Langes  Drücken

LED-Ein-/Ausschalter

©  Sunnysoft  sro,  Distributor
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Autoreifen

Der  Reifendruck  hängt  vom  Gewicht  der  Ladung  ab.

Nähere  Informationen  zum  Druck  finden  Sie  in  
der  Betriebsanleitung  des  Fahrzeugs .

Fahrradreifen

erforderlicher  Luftdruck  in  aufblasbaren  Gegenständen  vor  dem  Aufblasen,  um  
Personenschäden  durch  Explosion  oder  Überdruck  zu  verhindern

Der  Luftdruckbereich,  dem  Autoreifen  
standhalten,  ist  auf  der  Seitenwand  des  Reifens  angegeben.

Zur  Gewährleistung  der  Sicherheit  lesen  Sie  bitte  die  Bedienungsanleitung  und  überprüfen  Sie

14.  Referenz  -Reifendruck

Der  Luftdruckbereich,  dem  die  Reifen  des  Fahrrads  
standhalten,  ist  auf  der  Seite  der  Reifen  angegeben.

Bälle

Der  Fülldruck  von  Fußbällen,  Basketbällen,  Volleybällen  
und  anderen  Bällen  ist  rund  um  das  Füllloch  markiert .  
Der  Fülldruck  hängt  vom  Gewicht  der  Ladung  ab.  
Detailliertere  Informationen  zum  Druck  finden  Sie  hier.
Bitte  beachten  Sie  die  Bedienungsanleitung  der  jeweiligen  Bälle.

Nähere  Informationen  zum  Druck  finden  Sie  in  
der  Betriebsanleitung  des  Fahrzeugs .

Der  Reifendruck  hängt  vom  Gewicht  der  Ladung  ab.

©  Sunnysoft  sro,  Distributor
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Basketball

Heiß

Rennrad

Fahrrad

Kinderball

Beim  Abschrauben  des  Luftschlauchs  werden  der  Luftschlauch  und  sein  
Anschlussstück  durch  den  Dauerbetrieb  heiß .  Berühren  Sie  den  Luftschlauch  nicht  
über  längere  Zeit  mit  den  Händen.

Druckbereich

Ball

Produktkategorie

Rollstuhlmoped

Volleyball

Gängige  Luftdruckprodukte

Xiaomi  9.  Balance-Auto

Fußball

Kinderspielzeugauto

Motorräder/Elektromotorräder

Produkttyp

Motorrad

Rugby

20-30  Zoll  Reifen

Auto

Reifen  10-16  Zoll

Automobilindustrie

Sicherheitsvorkehrungen  bei  hohen  Temperaturen

©  Sunnysoft  sro,  Distributor
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Luft  entweichen  lassen

3.  Prüfen  Sie,  ob  die  Anschlüsse  an  beiden  Enden  des  
Luftschlauchs  festgezogen  sind.

2.  Prüfen  Sie  den  Luftschlauch  auf  Lecks.
1.  Ob  ausreichend  Stromversorgung  vorhanden  ist

4.  Aufgeblasene  Gegenstände  auf  Undichtigkeiten  prüfen
Luft

Voreingestellter  Druck

Wenn  sich  eine  Lithiumbatterie  entlädt,  kommt  es  zu  einem  

spürbaren  Spannungsabfall,  der  zu  Farbinkonsistenzen  führt

leuchtet  nach  dem  Laden  nicht

Sunnysoft  sro

Werte  von  2  bis  160  psi.

schaltet  sich  automatisch  aus

,

www.sunnysoft.cz

Kovanecka  2390/1a

Status

Nach  dem  Drehen  der  

Luftleitung  wird  die  Düse

benutzerdefinierter  Modus  zum  Festlegen  von  Voreinstellungen

Bei  diesem  Phänomen  handelt  es  sich  nicht  um  eine  Fehlfunktion.

Langsame  Inflation

1.  Niederdruckobjekte  wie  Ballons  liegen  nicht  im  Messbereich  
dieses  Geräts.

Den  Luftschlauch  festziehen .

Lieferant/Händler

Tschechische  Republik

2.  Prüfen  Sie,  ob  der  aktuelle  Reifendruck  höher  als  der  voreingestellte  

Wert  ist.

Störung

im  Reifen  treten  erst  nach  kurzem  Aufpumpen  des  Reifens  auf.

kann  nicht  erhöht  oder  verringert  werden

zwischen  der  Kontrollleuchte  im  Ladezustand  und  

im  Standby-Zustand.

Ersetzen  Sie  das  Sicherheitsladekabel  und  den  Adapter  

zum  Aufladen

Es  wurde  eingeschaltet,  aber  

es  bläst  sich  nicht  auf

Betriebsanzeige

Beim  Anschließen  
des  Luftschlauchs  tritt  

Luft  aus

Überprüfen  Sie,  ob  der  Aufpumpmodus  korrekt  ist.  Wählen  Sie

Der  Druck  ist  normal,  aber  

der  Druck  wird  als  0  

angezeigt.

Automatische  Abschaltung  nach  3  Minuten.  Zum  Neustarten  

die  Starttaste  lange  drücken.

190  00  Prag  9

1.  Ob  ausreichend  Stromversorgung  vorhanden  ist

Fehlerbehebung

2.  Bei  einer  Reifenpanne  kann  der  Druckwert

Die  Farbe  der  

Betriebsanzeige  im  
aufgepumpten  Zustand  

unterscheidet  sich  von  der  Farbe  im  Standby-Zustand.

Fehlerbehebung

©  Sunnysoft  sro,  Distributor
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[g]  Egységkijelző

[j]  Módválasztó  kapcsoló
[e]  LED  kapcsoló

Köszönjük,  hogy  megvásárolta  a  2  az  1-ben  indítómotort  gumiabroncspumpával.  Kérjük,  a  
termék  használata  előtt  figyelmesen  olvassa  el  a  használati  útmutatót,  és  őrizze  meg  
későbbi  felhasználás  céljából.

[f]  Főkapcsoló

[b]  Előre  beállított  
nyomásérték

[n]  C  típusú  töltőport

[a]  Aktuális  nyomásérték

[k ]  Egységkapcsoló

[c]  Módkijelző

[o]  Tápellátási  csatlakozófelület

[h]  Akkumulátorjelző

[I]  Levegőtömlő  csatlakozó

[d]  Előtag

[p]  USB  kimenet

[i]  Előtag+

[m]  LED  -es  lámpa

2  az  1-ben  indítómotor  gumiabroncspumpával

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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1  db  Presta  szelep

1  db  golyóstoll

1x  bilincs

1x  kézikönyv

1  db  C  típusú  kábel

1  db  szövet  tárolótok

1  x  Schrader  szelepes  tömlő

1  x  2  az  1-ben  indítómotor  gumiabroncspumpával

Termék  méretei

2)  Ne  helyezze  a  terméket  gyúlékony  vagy  robbanásveszélyes  tárgyak  közelébe.

Termékmodell

Nettó  tömeg

1)  Felfújás  közben  ne  hagyja  felügyelet  nélkül  a  terméket .

4)  Ne  helyezze  a  terméket  túl  hideg  vagy  túl  meleg  helyre.

Üzemi  hőmérséklet

3)  Próbálja  meg  megakadályozni  a  nedvesség,  az  üledék  bejutását  és  leesését.

Keréknyomás

6)  A  terméket  gyermekektől  elzárva  tartandó .

USB-kimenet

5)  Ne  dobja  tűzbe  a  terméket,  és  ne  ártalmatlanítsa  gondatlanul.

Akkumulátor  kapacitása

Termék  neve

Töltési  bemenet

Specifikációk

Értesítés

Terméklisták

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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Bekapcsolt  állapotban  nyomja  meg  a  start-stop  gombot

Bekapcsolás

Különböző  jelzőfények  a  tápellátás-jelzőn

Négy  sáv:  Akkumulátor  töltöttsége  =  80%–100%

3.  Indítás/Leállítás  gomb

1.  Be-  és  kikapcsolás

különböző  töltöttségi  szinteket  mutatnak .

az  infláció  elindításához  és  az  infláció  
automatikus  leállításához,  amikor  eléri

Bekapcsolás:

Két  sáv:  Akkumulátor  töltöttsége  =  30-59%

Leállítás

Három  sáv:  Akkumulátor  töltöttsége  =  60-79%

előre  beállított  nyomásértékek.

Kikapcsolás:  A  szivattyú  leállításához  tartsa  lenyomva  
a  bekapcsológombot  3  másodpercig.

Egy  sáv  villog:  5%  alatt

A  szivattyú  elindításához  nyomja  meg  a  bekapcsológombot  
3  másodpercig .

Egy  oszlop:  Akkumulátor  töltöttsége  =  5-29%

Akkumulátorjelző

használat  előtt  töltse  fel

2.  Akkumulátorjelző

Alacsony  töltöttségi  szint  esetén  az  akkumulátort  fel  kell  tölteni.

Felhasználói  útmutató

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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2.  Csavarja  ki  a  Presta  szelepcsavarokat  a  gumiabroncson.

Fúvóka  típusa  Felfújható

Töltésjelző  töltési  állapotban:

Schrader  szeleppel  lesznek  felszerelve.

1.  Csatlakoztassa  a  Presta  szelepadaptert  a  nagynyomású  
levegőcsövön  található  Schrader  szelepcsatlakozóhoz.

Csatlakoztassa  a  töltőkábelt  a  pumpához  és  a  hálózati  
adapterhez  (saját  magának  kell  megvásárolnia  
a  sajátját)  a  pumpa  töltéséhez.

Felfújás:  Csatlakoztassa  a  Schrader  szelepet  a  nagynyomású  
levegőcsövön  található  Schrader  szelepcsatlakozóhoz  a  
felfújáshoz.

3.  A  Presta  szelep  felfújáshoz  csatlakoztatható  az  átalakítóhoz.

Ha  a  jelzőfény  hosszú  ideig  világít:  a  pumpa  fel  van  töltve

Leeresztés:  Nyomja  be  a  levegőtűt

A  csatlakozó  
felfújása

Jelzőfény  villog:  töltés

csatlakozó

Leeresztés:  csavarja  le  a  Presta  szelepet,  nyomja  meg  a  
levegőfúvókát,  és  máris  leeresztheti  a  levegőt

5.  Csatlakoztassa  a  levegőcsövet  a  levegőfúvókához

Presta  szelep

Tippek:  Ne  használja  a  pumpát  töltés  közben.

a  levegőfúvókákat  egy  megfelelő  szerszámmal  (például  egy  4  mm-
es  imbuszkulccsal)  fújja  ki

Fúvóka  típusa

Hegyi  kerékpárok,  elektromos  kerékpárok,  motorkerékpárok  és  autók

Infláció:

4.  Töltési  típus

Schrader  szelep

Országúti  és  egyes  hegyi  kerékpárok  felfújásához  Presta  
szelepadapter  szükséges .

©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó
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Gyújtáscsillapító  csatlakozása  az  indító  
tápcsatlakozóhoz  és  a  piros  felváltva  villog

Felfújható

6.  Indítóakkumulátor

Fúvóka  típusa

Kapcsolat

Kosárlabda-,  futball-  és  egyéb  labdák  felfújásakor

Megjegyzés:  A  gyújtáshatás  biztosításához  győződjön  meg  arról,  hogy

csatlakozó

és  egy  zöld  lámpa.

Felfújás:  Gömbtű  és  Schrader  csatlakozó

Szorítás

más  golyókhoz  használjon  golyóstűt.

Győződjön  meg  arról,  hogy  a  tápfeszültség  több  mint  50%;  Nulla  
voltról  indítva  győződjön  meg  arról ,  hogy  a  feszültség  több  mint  75%.

Leeresztés:  Helyezze  a  golyótűt  közvetlenül  a  
golyólyukba ,  és  eressze  le  a  levegőt

A  gyújtáskivezetés  pozitív  pólusa  az  autó  akkumulátorának  
pozitív  pólusának  felel  meg.  A  gyújtáskipufogó  negatív  pólusa  az  
autó  akkumulátorának  negatív  pólusának  felel  meg.

Golyóstű

Nyomja  meg  erősen  a  szelepet ,  és  helyezze  be  a  golyóba.

Nyissa  ki  a  motorháztetőt,  és  csatlakoztassa  a  
gyújtáskipufogót  a  megfelelő  polaritással  az  autó  akkumulátorához.
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©  Sunnysoft  sro,  forgalmazó

Autós  mód

azonnal  kapcsolja  ki  az  indítókábelt.

Előbeállítás

A  gép  bekapcsolása  után  csatlakoztassa  a  levegőtömlőt  a  vizsgált  tárgyhoz.

Jelenetmód

Menj  vissza  az  autóhoz,  és  indítsd  be.  Sikeres  beindítás  után

Nyomás

Motorkerékpár  mód

7.  Ellenőrizze  a  légnyomást

8.  Használati  forgatókönyv  váltás

Labda  mód

Megjegyzés:  A  sikeres  gyújtás  érdekében  30  
másodpercen  belül  fejezze  be  a  gyújtást.

A  mért  nyomásérték  [a]  az  aktuális  nyomást  mutatja.

Kerékpár  mód

Nyomás

felfújható  jelenetek,  például:

Igazi

Nyomja  meg  a  [j]  üzemmód  gombot  az  5  üzemmód  kiválasztásához

Egyéni  mód

[f]  a  felfújás  leállításához.  Amikor  a  légnyomás  
eléri  az  előre  beállított  [b]  értéket,  a  
légpumpa  automatikusan  leáll.

Állítható  tartomány

Gyújtás

A  start-stop  gomb  rövid  megnyomásával

Referencia  alapértelmezett  
értékek

.
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12.  Légtömlő  gyorscsatlakozó

nyomáskijelző  egység

Megjegyzés:  A  szivattyú  automatikusan  menti  a  jelenetváltást  és  az  előre  beállított  értéket

automatikusan  beállítja

légtömlő  csatlakozó

Hosszan  nyomja  meg  az  U  egység  kapcsológombját  a  váltáshoz

nyomás.  Legközelebbi  használatkor  csak  váltson  jelenetet,  és  az  előre  beállított  nyomásérték  fog  érvényesülni.

Fordítsa  el  a  levegőtömlőt  jobbra  az  óramutató  járásával  megegyező  irányba

10.  Előre  beállított  nyomás

Röviden  nyomja  meg  a  
villogó  fény  bekapcsolásához .  Majd  egy  újabb  röviden  nyomja  meg  az  SOS  vaku  bekapcsolásához.

13.  Nyomás  visszaállítása

A  mértékegységek  átváltásának  képlete

11.  LED  -es  lámpa

húzza  meg,  majd  csavarja  ki  balra  az  óramutató  járásával  ellentétes  irányba

100  psi  felett  állítsa  be  az  előre  beállított  nyomást  +/-  1  psi-vel.

a  LED  világítás  bekapcsolásához .  Újabb  rövid  megnyomás

Röviden  megnyomva  100  psi  alatt  állítsa  be  az  előre  beállított  nyomást  +/-  0,5  psi-vel.

Végül  nyomja  meg  röviden  a  gombot  a  lámpa  kikapcsolásához.

Kapcsolja  be  a  pumpát.  Ha  a  légtömlő  nincs  csatlakoztatva  semmilyen  tárgyhoz ,  és  a  nyomásérték  
nem  0,0  PSI,  nyomja  meg  a  gombot  2  másodpercig.  A  kijelző  teljesen  kivilágosodik ,  majd  
visszatér  normál  üzemmódba.  Megjegyzés:  A  termék  3  perc  tétlenség  után  automatikusan  
kikapcsol.  A  termék  a  gyárból  történő  kiszállítás  után  visszaáll  az  alaphelyzetbe.  A  tengerszint  
feletti  magasság  vagy  az  érzékelő  eltérése  miatt,  ha  a  nyomásérték  nem  0,  a  kézi  visszaállítás  
javíthatja  a  nyomás  pontosságát.  A  kalibrálás  nem  ajánlott  magas  hőmérsékleten .

Az  előre  beállított  nyomás  gyors  beállításához .

LED-  es  fény

9.  Egységkapcsoló

Hosszú  megnyomás

LED  be/ki  kapcsoló
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Autógumi

A  gumiabroncsok  nyomása  összefügg  a  rakomány  súlyával.

A  nyomással  kapcsolatos  részletesebb  információkért  
kérjük,  tekintse  meg  a  jármű  használati  útmutatóját.

Kerékpár  gumiabroncs

a  felfújható  játékokban  szükséges  légnyomás  a  felfújás  előtt ,  hogy  elkerülje  a  robbanás  
vagy  túlzott  felfújás  okozta  személyi  sérüléseket

Az  autóabroncsok  által  elviselhető  
légnyomástartomány  a  gumiabroncs  oldalfalán  van  feltüntetve.

A  biztonság  érdekében  kérjük ,  olvassa  el  a  használati  utasítást,  és  ellenőrizze

14.  Referencianyomás

A  kerékpár  gumiabroncsai  által  elviselhető  
légnyomástartomány  a  gumiabroncsok  oldalán  van  jelölve.

A  gumiabroncsok  nyomása  összefügg  a  rakomány  súlyával.

A  nyomással  kapcsolatos  részletesebb  információkért  
kérjük,  tekintse  meg  a  jármű  használati  útmutatóját.

A  futball-labdák,  kosárlabdák,  röplabdák  és  egyéb  labdák  
felfújási  nyomása  a  felfújólyuk  körül  van  jelölve .  A  felfújási  
nyomás  a  terhelés  súlyához  viszonyul .  Részletesebb  információk  
a  nyomásról
Kérjük,  olvassa  el  az  adott  golyók  használati  utasítását .

Labdák
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Kosárlabda

Forró

Országúti  kerékpár

Kerékpár

Gyerekbál

A  levegőtömlő  lecsavarásakor  a  levegőtömlő  és  a  csatlakozója  a  hosszú  távú  működés  
miatt  felforrósodhat .  Ne  érintse  meg  a  levegőtömlőt  hosszú  ideig  a  kezével.

Nyomástartomány

Labda

Termékkategória

Kerekesszékes  robogó

Röplabda

Gyakori  légnyomástermékek

Xiaomi  9.  egyensúlyozó  autó

Futball

Gyerekjáték-autó

Motorkerékpárok/Elektromos  motorkerékpárok

Terméktípus

Motorkerékpár

Rögbi

20-30  hüvelykes  gumiabroncsok

Autó

10-16  hüvelykes  gumiabroncsok

Autóipar

Magas  hőmérsékletű  biztonsági  óvintézkedések
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2.  Ellenőrizze  a  levegőtömlő  szivárgását.

3.  Ellenőrizze,  hogy  a  levegőtömlő  mindkét  végén  található  
csatlakozók  meg  vannak-e  húzva.

kifújni  a  levegőt

1.  Van-e  elegendő  áramellátás ?

4.  Ellenőrizze  a  felfújt  tárgyakat  szivárgás  szempontjából
levegő

Hibaelhárítás

Előre  beállított  nyomás

Amikor  egy  lítium  akkumulátor  lemerül,  észrevehető  
feszültségesés  következik  be,  ami  színinkonzisztenciához  vezet

töltés  után  nem  világít

2  és  160  psi  közötti  értékek.

automatikusan  kikapcsol

,

A  levegővezeték  elfordítása  

után  a  fúvóka

egyéni  mód  az  előre  beállított  értékek  beállításához

Húzza  meg  a  levegőtömlőt.

állapot

Kovanecka  2390/1a

Cseh  Köztársaság
www.sunnysoft.cz

Rendellenesség

2.  Ellenőrizze,  hogy  az  aktuális  gumiabroncsnyomás  magasabb-e  az  
előre  beállított  értéknél.

a  gumiabroncsban  csak  azután  jelennek  meg,  hogy  a  gumiabroncsot  
rövid  ideig  felfújták.

Lassú  infláció

1.  Az  alacsony  nyomású  tárgyak ,  például  a  léggömbök,  nem  
tartoznak  a  készülék  mérési  tartományába.

Ez  a  jelenség  nem  meghibásodás.

nem  növelhető  vagy  csökkenthető

a  töltési  állapotot  és  a  készenléti  állapotot  jelző  
fény  között.

Cserélje  ki  a  biztonsági  töltőkábelt  és  az  adaptert  a  
töltéshez

Beszállító/Forgalmazó

Be  volt  kapcsolva,  de  
nem  fújódik  fel

Bekapcsolásjelző

Levegőszivárgás  a  
levegőtömlő  
csatlakoztatásakor

190  00  Prága  9

Ellenőrizze,  hogy  a  felfújási  mód  megfelelő-e.  Válassza  ki

A  felfújás  normális,  de  a  
nyomás  0-ként  jelenik  meg.

Automatikus  kikapcsolás  3  perc  elteltével,  hosszan  nyomja  meg  
a  start  gombot  az  újraindításhoz.

2.  Defektes  gumiabroncs  esetén  a  nyomásérték  a  következő  lehet:

A  tápellátás  

jelzőfényének  színe  
felfújt  állapotban  eltér  

a  készenléti  állapot  színétől.

Sunnysoft  sro

1.  Van-e  elegendő  áramellátás ?

Hibaelhárítás
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©  Sunnysoft  sro,  distribuitor

[b]  Valoare  presetată  a  
presiunii

[h]  Indicator  baterie

Port  de  încărcare  de  tip  C

[I]  Interfață  furtun  de  aer

[c]  Afișaj  mod

Interfață  de  alimentare  [o]

Prefix  [i]  +

[m]  Lumină  LED
Ieșire  USB

Prefix  [d]

Comutator  LED  [e]

Vă  mulțumim  pentru  achiziționarea  dispozitivului  de  pornire  rapidă  2  în  1  cu  pompă  de  
anvelope.  Vă  rugăm  să  citiți  cu  atenție  acest  manual  de  instrucțiuni  înainte  de  a  
utiliza  produsul  și  să  îl  păstrați  pentru  referințe  ulterioare.

[f]  Comutator  de  alimentare

[g]  Afișajul  unității

Comutator  de  mod  [j]

Comutator  unitate  [k]

[a]  Valoarea  presiunii  
actuale

Aprindere  2  în  1  cu  pompă  de  anvelope

.
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1  x  Valvă  Presta

1  x  Husă  de  depozitare  din  material  textil

1x  Clemă

1  x  Furtun  cu  valvă  Schrader

1  x  Pix  cu  bilă

1  x  cablu  Type-C

1  x  Starter  de  aprindere  2  în  1  cu  pompă  de  anvelope

1x  Manual

4)  Nu  așezați  produsul  într-  un  loc  prea  rece  sau  prea  cald.
5)  Nu  aruncați  produsul  în  foc  și  nu  îl  eliminați  în  mod  neglijent.

Capacitatea  bateriei

6)  A  nu  se  lăsa  la  îndemâna  copiilor.

Ieșire  USB

Intrare  de  încărcare

Numele  produsului

Modelul  produsului

1)  Nu  lăsați  produsul  nesupravegheat  în  timpul  umflării.

Dimensiunile  produsului

2)  Nu  așezați  produsul  în  apropierea  obiectelor  inflamabile  sau  explozive .

Greutate  netă

Presiunea  în  anvelope

3)  Încercați  să  preveniți  umezeala,  pătrunderea  sedimentelor  și  căderile.

Temperatura  de  funcționare

Specificații

Observa

Liste  de  produse
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Pornire:

Apăsați  butonul  de  alimentare  timp  de  3  secunde  pentru  a  
porni  pompa.

Două  bare:  Nivel  de  încărcare  a  bateriei  =  30-59%
O  coloană:  Nivel  de  încărcare  a  bateriei  =  5-29%

Oprire:  Apăsați  butonul  de  pornire  timp  de  3  secunde  
pentru  a  opri  pompa

O  bară  clipește:  sub  5%

2.  Indicator  baterie

Într-o  stare  de  baterie  descărcată,  bateria  trebuie  încărcată.
încărcați  înainte  de  utilizare

Indicator  baterie Diverse  indicatoare  de  pe  indicatorul  de  alimentare

1.  Pornirea  și  oprirea

acestea  prezintă  niveluri  diferite  de  încărcare.

3.  Buton  Start/Stop

În  starea  pornit,  apăsați  butonul  de  pornire-oprire

Pornire

Patru  bare:  Încărcare  baterie  =  80%–100%

pentru  a  porni  inflația  și  a  o  opri  automat  inflația  
când  este  atinsă

Trei  bare:  Nivel  de  încărcare  a  bateriei  =  60-79%

Închidere

valorile  prestabilite  ale  presiunii.

Ghid  de  utilizare

.
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Dacă  indicatorul  este  aprins  pentru  o  perioadă  lungă  de  timp:  dispozitivul  de  umflare  este  încărcat

Sfaturi:  Nu  utilizați  pompa  în  timpul  încărcării.

Dezumflare:  Apăsați  acul  de  aer  în  interior
duze  de  aer  cu  o  unealtă  adecvată  (de  exemplu,  o  cheie  hexagonală  
de  4  mm)  pentru  a  sufla

5.  Conectați  tubul  de  aer  la  duza  de  aer

Valvă  Presta

Tipul  duzei

Valvă  Schrader

Bicicletele  de  șosea  și  unele  biciclete  de  munte  necesită  
adaptoare  pentru  valvele  Presta  la  umflare .
Inflație:

Biciclete  de  munte,  biciclete  electrice,  motociclete  și  mașini

4.  Tipul  de  încărcare

Acestea  vor  fi  echipate  cu  o  valvă  Schrader.

Conectați  cablul  de  încărcare  la  inflator  și  la  adaptorul  de  
alimentare  (trebuie  să  îl  cumpărați  singur)  
pentru  a  încărca  inflatorul.

Umflare:  Conectați  valva  Schrader  la  interfața  valvei  Schrader  
de  pe  tubul  de  aer  de  înaltă  presiune  pentru  umflare.

1.  Conectați  adaptorul  valvei  Presta  la  interfața  valvei  
Schrader  de  pe  tubul  de  aer  de  înaltă  presiune.
2.  Deșurubați  șuruburile  valvei  Presta  de  pe  anvelopă.

Indicator  de  alimentare  în  starea  de  încărcare:

Tip  duză  gonflabilă

3.  Valva  Presta  poate  fi  conectată  la  convertor  pentru  umflare.

conector

Indicatorul  clipește:  se  încarcă

Dezumflare:  deșurubați  valva  Presta,  apăsați  duza  de  aer  și  
puteți  dezumfla

Umflarea  
conectorului
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Notă:  Pentru  a  asigura  efectul  de  aprindere,  asigurați-vă  că

alte  bile,  folosiți  un  ac  pentru  bile.

Asigurați-vă  că  tensiunea  de  alimentare  este  mai  mare  de  50%;  Când  
porniți  de  la  zero  volți ,  asigurați  -vă  că  tensiunea  este  mai  mare  de  75%.

Umflare:  Ac  cu  bilă  și  interfață  Schrader

Prindere

Apăsați  ferm  valva  și  introduceți-o  în  sferă.

Deschideți  capota  motorului  și  conectați  amortizorul  de  
aprindere  la  bateria  mașinii  cu  polaritatea  corectă.

Dezumflare:  Introduceți  acul  bilei  direct  în  orificiul  
bilei  și  dezumflați.

Polul  pozitiv  al  bornei  de  aprindere  corespunde  polului  pozitiv  
al  bateriei  auto.  Polul  negativ  al  amortizorului  de  aprindere  
corespunde  polului  negativ  al  bateriei  auto.

Ac  cu  bilă

6.  Baterie  de  pornire

Tipul  duzei

Conexiune

Gonflabile

Conectarea  supasorului  de  aprindere  la  interfața  
de  alimentare  a  pornirii  și  clipirea  alternativă  a  luminii  roșii

conector

și  o  lumină  verde.

La  umflarea  mingilor  de  baschet,  fotbal  și
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8.  Comutare  scenariu  de  utilizare

Real

Apăsați  butonul  modului  de  funcționare  [j]  pentru  a  selecta  5  moduri

Mod  minge

Mod  personalizat

Presiune

scene  gonflabile,  de  exemplu:

Prin  apăsarea  scurtă  a  butonului  de  pornire-oprire

Valori  implicite  de  
referință

[f]  pentru  a  opri  umflarea.  Când  presiunea  
aerului  atinge  valoarea  presetată  [b],  
pompa  de  aer  se  va  opri  automat.

Interval  reglabil

Aprindere

Presetare

Mod  scenă

Întoarceți-vă  la  mașină  și  porniți-o.  După  ce  ați  reușit

Presiune

Mod  mașină

deconectați  imediat  cablul  de  pornire  asistată.

După  pornirea  aparatului,  conectați  furtunul  de  aer  la  obiectul  testat.

Mod  motocicletă

Notă:  Pentru  a  asigura  aprinderea  reușită ,  
finalizați  aprinderea  în  termen  de  30  de  secunde

Valoarea  presiunii  măsurate  [a]  indică  presiunea  actuală.

Mod  bicicletă

7.  Verificați  presiunea  aerului
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Apăsați  scurt  pentru  a  
aprinde  lumina  intermitentă.  Apoi,  o  altă  apăsare  scurtă  pentru  a  activa  blițul  SOS.

Apăsare  scurtă  Sub  100  psi  se  ajustează  presiunea  presetată  cu  +/-  0,5  psi.

În  final,  apăsați  scurt  pentru  a  stinge  lumina.

13.  Resetare  presiune

Porniți  dispozitivul  de  umflare.  Dacă  furtunul  de  aer  nu  este  conectat  la  niciun  obiect  și  
presiunea  indicată  nu  este  0,0  PSI,  apăsați  butonul  timp  de  2  secunde.  Afișajul  va  fi  
complet  iluminat  și  apoi  va  reveni  la  modul  normal.  Notă:  Produsul  se  va  opri  automat  
după  3  minute  de  inactivitate.  Acest  produs  va  fi  resetat  după  expedierea  din  fabrică.  Din  
cauza  altitudinii  sau  a  diferenței  de  senzor,  dacă  presiunea  indicată  nu  este  0,  resetarea  
manuală  poate  îmbunătăți  precizia  presiunii.  Calibrarea  nu  este  recomandată  la  temperaturi  
ridicate.

Peste  100  psi,  ajustați  presiunea  presetată  cu  +/-  1  psi.

pentru  a  aprinde  iluminarea  LED.  Încă  o  apăsare  scurtă

Apăsare  lungă

Comutator  LED  pornit/oprit

Pentru  reglarea  rapidă  a  presiunii  presetate.

Lumină  LED

9.  Comutator  unitate

Notă:  Pompa  va  salva  automat  schimbarea  scenei  și  valoarea  presetată.

conectorul  furtunului  de  aer

Apăsați  lung  butonul  de  comutare  al  unității  U  pentru  a  comuta

presiune.  Data  viitoare  când  îl  utilizați,  schimbați  pur  și  simplu  scena  și  valoarea  presetată  a  presiunii  va  fi

12.  Conector  rapid  pentru  furtunul  de  aer

unitate  de  afișare  a  presiunii

setează  automat

Rotiți  furtunul  de  aer  în  sensul  acelor  de  ceasornic  spre  dreapta

Formula  pentru  conversia  unităților  de  măsură  ca

11.  Lumină  LED

strângeți-l,  rotiți-l  în  sens  invers  acelor  de  ceasornic  spre  stânga  pentru  a-l  deșuruba

10.  Presiune  presetată
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Intervalul  de  presiune  a  aerului  pe  care  îl  pot  suporta  
anvelopele  auto  este  marcat  pe  flancul  anvelopei.

Presiunea  de  umflare  este  legată  de  greutatea  încărcăturii.

Pentru  informații  mai  detaliate  despre  presiune,  vă  
rugăm  să  consultați  manualul  de  utilizare  al  vehiculului .

Anvelopă  de  bicicletă

Pentru  siguranța  dumneavoastră,  vă  rugăm  să  citiți  instrucțiunile  de  utilizare  și  să  verificați

Anvelopă  auto

presiunea  aerului  necesară  în  echipamentele  gonflabile  înainte  de  umflare  pentru  a  preveni  
vătămările  corporale  cauzate  de  explozie  sau  umflare  excesivă

14.  Presiunea  de  umflare  de  referință

Intervalul  de  presiune  a  aerului  pe  care  îl  pot  suporta  
anvelopele  bicicletei  este  marcat  pe  lateralul  anvelopelor.

Presiunea  de  umflare  este  legată  de  greutatea  încărcăturii.

Bile

Presiunea  de  umflare  pentru  mingi  de  fotbal,  baschet,  volei  și  
alte  mingi  este  marcată  în  jurul  orificiului  de  umflare.  Presiunea  
de  umflare  este  legată  de  greutatea  încărcăturii.  Informații  mai  
detaliate  despre  presiune

Pentru  informații  mai  detaliate  despre  presiune,  vă  
rugăm  să  consultați  manualul  de  utilizare  al  vehiculului .

Vă  rugăm  să  consultați  instrucțiunile  de  utilizare  pentru  mingile  respective .
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Moped  pentru  scaune  cu  rotile

Tipul  de  produs

Motocicletă

Volei

Rugby

Mașină  de  jucărie  pentru  copii

Motociclete/Electromotociclete

Anvelope  10-16  inci

Industria  auto

Anvelope  de  20-30  de  inci

Mașină

Bicicletă  de  șosea

Mingea  pentru  copii

La  deșurubarea  furtunului  de  aer,  acesta  și  conectorul  acestuia  se  încing  din  cauza  funcționării  
îndelungate .  Nu  atingeți  furtunul  de  aer  cu  mâinile  pentru  o  perioadă  lungă  de  timp.

Interval  de  presiune

Baschet

Fierbinte

Bicicletă

Minge

Produse  comune  de  presiune  a  aerului

Xiaomi  a  9-a  mașină  de  echilibrare

Fotbal

Categorie  de  produse

Precauții  de  siguranță  la  temperaturi  ridicate
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2.  Verificați  dacă  există  scurgeri  la  furtunul  de  aer.

3.  Verificați  dacă  fitingurile  de  la  ambele  capete  ale  furtunului  
de  aer  sunt  strânse.

a  scăpa  de  aer

1.  Dacă  există  o  sursă  de  alimentare  suficientă

4.  Verificați  dacă  articolele  umflate  prezintă  scurgeri
aer

2.  În  cazul  unei  anvelope  dezumflate,  valoarea  presiunii  poate  fi

nu  se  aprinde  după  încărcare

Presiune  presetată

Când  o  baterie  cu  litiu  se  descarcă,  există  o  scădere  vizibilă  de  
tensiune,  ceea  ce  duce  la  inconsistență  de  culoare.

Culoarea  indicatorului  

de  alimentare  în  starea  
de  umflare  este  diferită  

de  culoarea  în  starea  de  așteptare.
,

valori  de  la  2  la  160  psi.

se  oprește  automat

www.sunnysoft.cz

stare

După  rotirea  conductei  de  

aer,  duza

Strângeți  furtunul  de  aer.

mod  personalizat  pentru  setarea  presetărilor

Kovanecka  2390/1a

Republica  Cehă

Acest  fenomen  nu  este  o  defecțiune.

Inflație  lentă

1.  Obiectele  de  joasă  presiune,  cum  ar  fi  baloanele,  nu  se  află  în  
raza  de  acțiune  măsurabilă  a  acestui  dispozitiv.

2.  Verificați  dacă  presiunea  curentă  în  anvelope  este  mai  mare  
decât  valoarea  presetată.

Tulburare

în  anvelopă  apar  numai  după  ce  anvelopa  a  fost  umflată  pentru  
scurt  timp.

Furnizor/Distribuitor

nu  poate  fi  mărit  sau  micșorat

între  indicatorul  luminos  în  starea  de  încărcare  
și  în  starea  de  standby.

Înlocuiți  cablul  de  încărcare  de  siguranță  și  adaptorul  
pentru  reîncărcare

Scurgeri  de  aer  la  
conectarea  furtunului  
de  aer

A  fost  pornit,  dar  nu  
se  umflă

Indicator  de  alimentare

Verificați  dacă  modul  de  umflare  este  corect.  Selectați

Umflarea  este  normală,  
dar  presiunea  este  afișată  
ca  0

Oprire  automată  după  3  minute,  apăsați  lung  butonul  de  
pornire  pentru  a  reporni.

190  00  Praga  9

1.  Dacă  există  o  sursă  de  alimentare  suficientă

Depanare

Sunnysoft  sro

Depanare

©  Sunnysoft  sro,  distribuitor
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стартер +
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[h]  Индикатор  за  батерията[b]  Предварително  зададена  
стойност  на  налягането

[n]  Порт  за  зареждане  тип  C

[a]  Текуща  стойност  на  
налягането

[k]  Превключвател  на  устройството

[j]  Превключвател  на  режима

[g]  Дисплей  на  единица

Благодарим  ви,  че  закупихте  2-в-1  стартер  с  помпа  за  гуми.  Моля,  прочетете  внимателно  това  ръководство  за  

употреба,  преди  да  използвате  продукта,  и  го  запазете  за  бъдещи  справки.

[e]  LED  превключвател

[f]  Ключ  за  захранване

[d]  Префикс

[p]  USB  изход

[i]  Префикс+

[м]  LED  светлина

[c]  Дисплей  на  режима

[I]  Интерфейс  за  въздушен  
маркуч [o]  Интерфейс  за  захранване

2-в-1  стартер  с  помпа  за  гуми

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор
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1  x  Химикал

1  x  Преста  клапан

1x  Скоба1  x  Type-C  кабел

1  x  Калъф  за  съхранение  от  плат

1  x  Маркуч  с  вентил  Schrader

1  x  2-в-1  стартер  с  помпа  за  гуми

1x  Ръководство

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

5)  Не  хвърляйте  продукта  в  огъня  и  не  го  изхвърляйте  небрежно.
4)  Не  поставяйте  продукта  на  място ,  което  е  твърде  студено  или  твърде  горещо.

Работна  температура

3)  Опитайте  се  да  предотвратите  влага,  проникване  на  утайки  и  падане.

Налягане  в  гумите

2)  Не  поставяйте  продукта  в  близост  до  запалими  или  експлозивни  предмети.

Размери  на  продукта

Нетно  тегло

1)  Не  оставяйте  продукта  без  надзор  по  време  на  напомпване.

Модел  на  продукта

Име  на  продукта

Вход  за  зареждане

USB  изход

6)  Дръжте  продукта  далеч  от  деца.

Капацитет  на  батерията

Спецификации

Известие

Списъци  с  продукти
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Натиснете  бутона  за  захранване  за  3  секунди,  за  да  стартирате  
помпата.

Включване:

Две  чертички:  Заряд  на  батерията  =  30-59%

Изключване

Три  чертички:  Заряд  на  батерията  =  60-79%

предварително  зададени  стойности  на  налягането.

Включване

Четири  чертички:  Заряд  на  батерията  =  80%–100%

В  състояние  на  включено,  натиснете  бутона  старт-стоп
за  стартиране  на  инфлацията  и  автоматично  спиране  
на  инфлацията,  когато  бъде  достигната

1.  Включване  и  изключване

те  показват  различни  нива  на  заряд.
Различни  индикатори  на  индикатора  за  захранване

3.  Бутон  Старт/Стоп

Индикатор  за  батерията

заредете  преди  употреба

2.  Индикатор  за  батерията

В  състояние  на  нисък  заряд  на  батерията,  тя  трябва  да  се  зареди.

Изключване:  Натиснете  бутона  за  захранване  за  3  секунди,  за  
да  спрете  помпата

Една  колона:  Заряд  на  батерията  =  5-29%
Една  лента  мига:  под  5%

Ръководство  за  потребителя

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор
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Ако  индикаторът  свети  дълго  време:  помпата  е  заредена
Съвети:  Не  използвайте  помпата  по  време  на  зареждане.

Изпускане  на  въздух:  Натиснете  иглата  за  въздух  навътре

Надуване  на  
конектора

Индикаторът  мига:  зареждане

конектор

Изпускане  на  въздух:  развийте  вентила  Presta,  натиснете  дюзата  за  
въздух  и  можете  да  изпуснете  въздуха

Индикатор  за  захранване  в  състояние  на  зареждане:

Тип  дюза:  Надуваем

2.  Развийте  винтовете  на  вентила  Presta  на  гумата.
3.  Вентилът  Presta  може  да  се  свърже  към  преобразувателя  за  напомпване.

Свържете  кабела  за  зареждане  към  помпата  и  захранващия  
адаптер  (трябва  да  си  купите  собствен),  за  да  
заредите  помпата.

Напомпване:  Свържете  вентила  Schrader  към  интерфейса  за  
вентил  Schrader  на  тръбата  за  високо  налягане  за  напомпване.

Те  ще  бъдат  оборудвани  с  вентил  Schrader.

1.  Свържете  адаптера  за  вентил  Presta  към  интерфейса  за  
вентил  Schrader  на  тръбата  за  въздух  за  високо  налягане.

4.  Тип  зареждане

Планински  велосипеди,  електрически  велосипеди,  мотоциклети  и  автомобили

Инфлация:

Шрадер  клапан

Шосейните  велосипеди  и  някои  планински  велосипеди  изискват  
адаптери  за  вентили  Presta  при  напомпване .

5.  Свържете  въздушната  тръба  към  въздушната  дюза

въздушни  дюзи  с  подходящ  инструмент  (например  4  мм  шестостенен  ключ)  
за  продухване

Преста  клапан

Тип  дюза

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор
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При  напомпване  на  баскетболни  топки,  футболни  топки  и
за  други  топки  използвайте  игла  за  топки.

Забележка:  За  да  осигурите  ефекта  на  запалване,  уверете  се,  че

конектор

и  зелена  светлина.

Надуваем

Връзка  на  запалителния  супресор  към  интерфейса  за  
стартиране  и  червеният  индикатор  мига  последователно

Тип  дюза

Връзка

6.  Стартова  батерия

Игла  с  химикал

Изпускане  на  въздух:  Поставете  иглата  на  топката  директно  в  

отвора  на  топката  и  изпуснете  въздуха

Положителният  полюс  на  клемата  за  запалване  съответства  на  положителния  полюс  

на  акумулатора  на  автомобила.  Отрицателният  полюс  на  заглушителя  на  запалването  

съответства  на  отрицателния  полюс  на  акумулатора  на  автомобила.

Натиснете  здраво  клапана  и  го  поставете  в  топката.

Отворете  капака  на  двигателя  и  свържете  заглушителя  на  

запалването  с  правилната  полярност  към  акумулатора  на  автомобила.

Надуване:  Игла  тип  „топка“  и  интерфейс  на  Шрадер

Уверете  се,  че  захранването  е  над  50%;  когато  започвате  от  нула  
волта ,  уверете  се,  че  напрежението  е  над  75%.

Затягане

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор
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7.  Проверете  налягането  на  въздуха
Реално

8.  Превключвател  на  сценарии  на  употреба

Режим  с  топка

Забележка:  За  да  осигурите  успешно  запалване,  завършете  

запалването  в  рамките  на  30  секунди

Измерената  стойност  на  налягането  [a]  показва  текущото  налягане.

Режим  на  велосипед

След  като  включите  машината,  свържете  въздушния  маркуч  към  тествания  обект.

незабавно  изключете  кабела  за  стартиране.

Режим  на  кола

Режим  на  мотоциклет

Върнете  се  до  колата  и  я  запалете.  След  успешно

Предварително  зададено
Налягане

Режим  на  сцената

Запалване

[f]  за  спиране  на  напомпването.  Когато  налягането  на  

въздуха  достигне  предварително  зададената  

стойност  [b],  въздушната  помпа  ще  спре  

автоматично.

Регулируем  обхват

Чрез  кратко  натискане  на  бутона  старт-стоп

Референтни  стойности  по  

подразбиране

Налягане

Натиснете  бутона  за  работен  режим  [j],  за  да  изберете  5  режима

надуваеми  сцени,  например:

Персонализиран  режим

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор
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10.  Предварително  зададено  налягане
Кратко  натискане  Под  100  psi  регулира  предварително  зададеното  налягане  +/-  0,5  psi.

Кратко  натискане,  за  да  

включите  мигащата  светлина.  След  това  още  едно  кратко  натискане,  за  да  включите  SOS  светкавицата.

13.  Нулиране  на  налягането

Формулата  за  преобразуване  на  мерни  единици  като

11.  LED  светлина

затегнете,  завъртете  го  обратно  на  часовниковата  стрелка  наляво ,  за  да  го  развиете

автоматично  задава

устройство  за  показване  на  налягане

12.  Бърз  съединител  за  въздушен  маркуч

Завъртете  въздушния  маркуч  надясно  по  посока  на  часовниковата  стрелка

Натиснете  продължително  бутона  за  превключване  на  устройството  U ,  за  да  превключите

Забележка:  Помпата  автоматично  ще  запази  превключването  на  сцената  и  предварително  зададената  стойност

налягане.  Следващия  път,  когато  го  използвате,  просто  превключете  сцената  и  предварително  зададената  стойност  на  налягането  ще  бъде

конектор  за  въздушен  маркуч

9.  Превключвател  на  устройството

За  бързо  регулиране  на  предварително  зададеното  налягане.

LED  светлина

Дълго  натискане

LED  превключвател  за  включване/изключване

Над  100  psi,  регулирайте  предварително  зададеното  налягане  с  +/-  1  psi.

Накрая  натиснете  кратко,  за  да  изключите  светлината.

за  да  включите  LED  осветлението.  Още  едно  кратко  натискане

Включете  помпата.  Ако  въздушният  маркуч  не  е  свързан  с  никакъв  предмет  и  отчитането  на  налягането  не  е  0.0  

PSI,  натиснете  бутона  за  2  секунди.  Дисплеят  ще  се  освети  напълно  и  след  това  ще  се  върне  в  нормален  режим.  

Забележка:  Продуктът  ще  се  изключи  автоматично  след  3  минути  неактивност.  Този  продукт  ще  бъде  нулиран  

след  доставка  от  фабриката.  Поради  надморската  височина  или  разликата  в  сензора,  ако  отчитането  на  налягането  

не  е  0,  ръчното  нулиране  може  да  подобри  точността  на  налягането.  Калибрирането  не  се  препоръчва  при  високи  

температури.
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Диапазонът  на  налягането  на  въздуха,  който  
автомобилните  гуми  могат  да  издържат,  е  маркиран  на  страничната  стена  на  гумата.

Налягането  на  напомпване  е  свързано  с  теглото  на  товара.

Автомобилна  гума

Топки

необходимото  налягане  на  въздуха  в  надуваемите  изделия  преди  напомпване,  за  да  се  предотвратят  
наранявания,  причинени  от  експлозия  или  пренапомпване

За  по-подробна  информация  относно  налягането,  моля,  
вижте  ръководството  за  употреба  на  автомобила .

За  да  осигурите  безопасност,  моля,  прочетете  инструкциите  за  употреба  и  проверете

14.  Референтно  налягане  на  напомпване

Налягането  на  напомпване  е  свързано  с  теглото  на  товара.

За  по-подробна  информация  относно  налягането,  моля,  
вижте  ръководството  за  употреба  на  автомобила .

Моля,  вижте  инструкциите  за  употреба  на  съответните  топки.

Диапазонът  на  налягане  на  въздуха,  който  гумите  на  велосипеда  
могат  да  издържат,  е  маркиран  отстрани  на  гумите.

Налягането  на  напомпване  за  футболни  топки,  баскетболни  топки,  
волейболни  топки  и  други  топки  е  маркирано  около  отвора  за  
напомпване.  Налягането  на  напомпване  е  свързано  с  теглото  на  товара.  
По-подробна  информация  за  налягането

Велосипедна  гума

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор
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Тип  продуктКатегория  на  продукта

Мотопед  за  инвалидни  колички

Волейбол

Често  срещани  продукти  за  въздушно  налягане

Балансираща  кола  Xiaomi  9th

Футбол

Велосипед

Горещо

Баскетбол

Топка

При  развиване  на  въздушния  маркуч,  той  и  неговият  конектор  се  нагряват  поради  продължителна  
работа .  Не  докосвайте  въздушния  маркуч  с  ръце  за  дълго  време.

Шосеен  велосипед

Диапазон  на  налягането

Детска  топка

Гуми  20-30  инча

Кола

Гуми  10-16  инча

Автомобилна  индустрия

Детска  играчка  кола

Мотоциклет Мотоциклети/Електромотоциклети

Ръгби

Предпазни  мерки  при  висока  температура
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2.  Проверете  въздушния  маркуч  за  течове.

3.  Проверете  дали  фитингите  на  двата  края  на  въздушния  
маркуч  са  затегнати.

да  избяга  въздух

1.  Дали  има  достатъчно  захранване

въздух
4.  Проверете  надутите  предмети  за  течове

©  Sunnysoft  sro,  дистрибутор

Беше  включено,  но  не  
се  надува

Чехия

Течове  на  въздух  
при  свързване  на  
въздушния  маркуч

Индикатор  за  захранване

не  може  да  се  увеличи  или  намали

между  индикаторната  светлина  в  режим  на  
зареждане  и  в  режим  на  готовност.

Сменете  кабела  за  безопасно  зареждане  и  адаптера  за  
презареждане

Сънисофт  с.р.о.

2.  В  случай  на  спукана  гума,  стойността  на  налягането  може  да  бъде

Цветът  на  индикатора  

за  захранване  в  състояние  
на  напомпване  е  различен  

от  цвета  в  състояние  на  готовност.

1.  Дали  има  достатъчно  захранване

Отстраняване  на  неизправности

190  00  Прага  9

Проверете  дали  режимът  на  напомпване  е  правилен.  Изберете

Надуването  е  нормално,  но  
налягането  се  показва  като  
0

Автоматично  изключване  след  3  минути,  натиснете  
продължително  бутона  за  стартиране,  за  да  го  рестартирате.

,

стойности  от  2  до  160  psi.

автоматично  се  изключва

www.sunnysoft.cz

Предварително  зададено  налягане

Когато  литиево-йонната  батерия  се  разреди,  има  забележим  спад  на  
напрежението,  което  води  до  неравномерност  на  цветовете.

не  свети  след  зареждане

2.  Проверете  дали  текущото  налягане  в  гумите  е  по-високо  от  
предварително  зададената  стойност.

Разстройство

в  гумата  се  появяват  само  след  кратко  напомпване  на  гумата.

Бавна  инфлация

1.  Обекти  с  ниско  налягане,  като  например  балони,  не  са  в  
обхвата  на  измерване  на  това  устройство.

Това  явление  не  е  неизправност.

Доставчик/Дистрибутор

След  завъртане  на  
въздушната  линия,  дюзата

персонализиран  режим  за  задаване  на  предварително  зададени  настройки

Затегнете  въздушния  маркуч.

статус

Кованечка  2390/1a

Отстраняване  на  неизправности
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Dodavatel/Distributor
Sunnysoft s.r.o.
Kovanecká 2390/1a
190 00 Praha 9
Česká republika
www.sunnysoft.cz
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Zasilanie rozrusznika samochodowego,
rozrusznik +

  kompresor

Instrukcja obsługi
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[f]  Wyłącznik  zasilania

[d]  Prefiks

[p]  Wyjście  USB

[i]  Prefiks+

[m]  Światło  LED

[c]  Wyświetlacz  trybu

[o]  Interfejs  zasilania

[h]  Wskaźnik  baterii

[I]  Interfejs  węża  powietrznego

[b]  Wartość  ciśnienia  
wstępnie  ustawiona

[n]  Port  ładowania  typu  C

[k]  Przełącznik  jednostki

[a]  Aktualna  wartość  
ciśnienia

[j]  Przełącznik  trybu

[g]  Wyświetlacz  jednostki

[e]  Przełącznik  LED

Dziękujemy  za  zakup  rozrusznika  2  w  1  z  pompką  do  opon.  Przed  użyciem  produktu  prosimy  o  
dokładne  zapoznanie  się  z  niniejszą  instrukcją  obsługi  i  zachowanie  jej  do  wykorzystania  w  
przyszłości.

Rozrusznik  2  w  1  z  pompką  do  opon
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1  x  Długopis  kulkowy

1  x  wentyl  Presta

1x  zacisk

1x  Instrukcja  obsługi

1  x  Wąż  z  zaworem  Schrader

1  x  etui  do  przechowywania  materiału

1  x  kabel  typu  C

1  x  2  w  1  urządzenie  rozruchowe  z  pompką  do  opon

Nazwa  produktu

Wejście  ładowania

6)  Przechowywać  produkt  poza  zasięgiem  dzieci.

Wyjście  USB

5)  Nie  wrzucaj  produktu  do  ognia  i  nie  wyrzucaj  go  w  sposób  nieostrożny.

Pojemność  baterii

Temperatura  pracy

4)  Nie  należy  umieszczać  produktu  w  miejscu  zbyt  zimnym  lub  zbyt  gorącym.

Ciśnienie  w  oponach

3)  Staraj  się  zapobiegać  przedostawaniu  się  wilgoci,  osadów  i  upadkom.

Wymiary  produktu

2)  Nie  umieszczaj  produktu  w  pobliżu  przedmiotów  łatwopalnych  lub  wybuchowych .

Waga  netto

Model  produktu

1)  Nie  pozostawiaj  produktu  bez  nadzoru  podczas  pompowania.

Specyfikacje

Ogłoszenie

Listy  produktów

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor
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pokazują  różne  poziomy  naładowania.

Wskaźnik  baterii

naładować  przed  użyciem

3.  Przycisk  Start/Stop

2.  Wskaźnik  baterii

Jeśli  bateria  jest  słaba,  należy  ją  naładować.

Wyłączanie:  Aby  zatrzymać  pompę ,  naciśnij  przycisk  
zasilania  na  3  sekundy.

Jeden  pasek  miga:  poniżej  5%

Aby  uruchomić  pompę,  naciśnij  przycisk  zasilania  na  3  sekundy .

Jedna  kolumna:  Poziom  naładowania  baterii  =  5-29%

Włączanie:

Dwa  paski:  Poziom  naładowania  baterii  =  30-59%
Trzy  paski:  poziom  naładowania  baterii  =  60-79%

Zamknięcie

ustawione  wstępnie  wartości  ciśnienia.

W  stanie  włączonym  naciśnij  przycisk  start-stop

Włącz  zasilanie

Cztery  paski:  poziom  naładowania  baterii  =  80%–100%

aby  rozpocząć  inflację  i  automatycznie  ją  zatrzymać  
po  jej  osiągnięciu

Różne  wskaźniki  na  wskaźniku  zasilania

1.  Włączanie  i  wyłączanie  zasilania

Instrukcja  obsługi
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Pompowanie:  Aby  napompować,  podłącz  zawór  Schradera  
do  interfejsu  zaworu  Schradera  na  przewodzie  powietrza  
wysokociśnieniowego.

Rowery  górskie,  rowery  elektryczne,  motocykle  i  samochody

4.  Typ  ładowania

Inflacja:

Zawór  Schradera

Do  pompowania  rowerów  szosowych  i  niektórych  rowerów  górskich  
wymagane  są  adaptery  do  wentyli  Presta .

1.  Podłącz  adapter  zaworu  Presta  do  interfejsu  zaworu  
Schrader  na  przewodzie  powietrza  wysokociśnieniowego.

5.  Podłącz  rurkę  powietrza  do  dyszy  powietrza

Wentyl  Presta

Wskazówki:  Nie  używaj  pompki  podczas  ładowania.

dysze  powietrzne  z  odpowiednim  narzędziem  (np.  kluczem  imbusowym  
4  mm)  do  przedmuchiwania

Typ  dyszy
Napompowanie  
złącza

Jeżeli  wskaźnik  świeci  się  przez  dłuższy  czas:  pompka  jest  naładowana

Spuszczanie  powietrza:  Wciśnij  igłę  powietrza  do  środka

złącze

Wskaźnik  miga:  ładowanie

Spuszczanie  powietrza:  odkręć  zawór  Presta,  naciśnij  dyszę  
powietrza  i  możesz  spuścić  powietrze

2.  Odkręć  śruby  zaworu  Presta  w  oponie.

Wskaźnik  zasilania  w  stanie  ładowania:

Typ  dyszy  Nadmuchiwana

3.  Wentyl  Presta  można  podłączyć  do  konwertera  w  celu  napompowania.

Zostaną  wyposażone  w  zawór  Schradera.

Aby  naładować  inflator,  podłącz  kabel  ładujący  do  
kompresora  i  zasilacza  (musisz  kupić  własny).

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor

.

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



Połączenie

Spuszczanie  powietrza:  Włóż  igłę  piłki  bezpośrednio  do  
otworu  piłki  i  spuść  powietrze

Igła  kulkowa

Biegun  dodatni  zacisku  zapłonu  odpowiada  biegunowi  dodatniemu  
akumulatora  samochodowego.  Biegun  ujemny  tłumika  zapłonu  
odpowiada  biegunowi  ujemnemu  akumulatora  samochodowego.

Mocno  naciśnij  zawór  i  włóż  go  do  piłki.

Otwórz  maskę  silnika  i  podłącz  tłumik  zapłonu  do  akumulatora  
samochodowego,  zachowując  prawidłową  biegunowość.

Pompowanie:  igła  do  piłki  i  złącze  Schradera

Zaciskanie

w  przypadku  innych  piłek  należy  użyć  igły  do  piłek.

Upewnij  się,  że  napięcie  zasilania  wynosi  ponad  50%.  Przy  
uruchamianiu  od  zera  woltów ,  upewnij  się,  że  napięcie  wynosi  ponad  75%.

Podczas  pompowania  piłek  do  koszykówki,  piłki  nożnej  i

Uwaga:  Aby  zapewnić  efekt  zapłonu,  należy  upewnić  się,  że

i  zielone  światło.

złącze
Nadmuchiwany

Połączenie  tłumika  zapłonu  z  interfejsem  zasilania  
rozruchowego  i  czerwone  miganie  naprzemienne

6.  Akumulator  rozruchowy

Typ  dyszy

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor
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Ciśnienie

[f],  aby  zatrzymać  pompowanie.  Gdy  ciśnienie  
powietrza  osiągnie  ustawioną  wartość  [b],  
pompka  zatrzyma  się  automatycznie.

Zapłon

Zakres  regulacji

Poprzez  krótkie  naciśnięcie  przycisku  Start-Stop

Domyślne  wartości  
odniesieniaTryb  sceny

Ciśnienie

nadmuchiwane  sceny,  na  przykład:

Prawdziwy

Naciśnij  przycisk  trybu  pracy  [j],  aby  wybrać  jeden  z  5  trybów

Tryb  niestandardowy

Tryb  piłki

7.  Sprawdź  ciśnienie  powietrza

8.  Zmiana  scenariusza  użytkowania

Zmierzona  wartość  ciśnienia  [a]  pokazuje  aktualne  ciśnienie.

Uwaga:  Aby  zapewnić  pomyślne  zapłon,  należy  
zakończyć  zapłon  w  ciągu  30  sekund

Tryb  rowerowy

Tryb  samochodowy

natychmiast  odłącz  kabel  rozruchowy.

Po  włączeniu  maszyny  należy  podłączyć  wąż  pneumatyczny  do  badanego  obiektu.

Tryb  motocyklowy

Ustawienie  wstępne

Wróć  do  samochodu  i  uruchom  go.  Po  pomyślnym

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor
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ciśnienie.  Następnym  razem,  gdy  go  użyjesz,  po  prostu  zmień  scenę,  a  ustawiona  wartość  ciśnienia  zostanie

Do  szybkiej  regulacji  ustawionego  ciśnienia.

9.  Przełącznik  jednostki

Światło  LED

Długie  naciśnięcie

Włącznik/wyłącznik  LED

złącze  węża  powietrznego

Powyżej  100  psi  należy  dostosować  ustawione  ciśnienie  o  +/-  1  psi.

Aby  włączyć  oświetlenie  LED,  naciśnij  krótko  jeszcze  raz

Krótkie  naciśnięcie  Poniżej  100  psi  dostosowuje  wstępnie  ustawione  ciśnienie  +/-  0,5  psi.

Na  koniec  naciśnij  krótko,  aby  wyłączyć  światło.

Włącz  inflator.  Jeśli  wąż  powietrza  nie  jest  podłączony  do  żadnego  przedmiotu ,  a  odczyt  
ciśnienia  nie  wynosi  0,0  PSI,  naciśnij  przycisk  przez  2  sekundy.  Wyświetlacz  zostanie  w  pełni  
podświetlony,  a  następnie  powróci  do  trybu  normalnego.  Uwaga:  Produkt  wyłączy  się  
automatycznie  po  3  minutach  bezczynności.  Produkt  zostanie  zresetowany  po  dostarczeniu  z  
fabryki.  Ze  względu  na  wysokość  lub  różnicę  między  czujnikami,  jeśli  odczyt  ciśnienia  nie  wynosi  0,  
ręczny  reset  może  poprawić  dokładność  pomiaru.  Kalibracja  nie  jest  zalecana  w  wysokich  
temperaturach.

13.  Reset  ciśnienia

10.  Ustawione  ciśnienie

Naciśnij  krótko,  aby  
włączyć  migające  światło.  Następnie  naciśnij  krótko  jeszcze  raz,  aby  włączyć  lampę  błyskową  SOS.

11.  Światło  LED

Wzór  na  przeliczanie  jednostek  jako

dokręć,  przekręć  przeciwnie  do  ruchu  wskazówek  zegara  w  lewo ,  aby  odkręcić

12.  Szybkozłącze  węża  powietrznego

jednostka  wyświetlająca  ciśnienie

automatycznie  ustawia

Obróć  wąż  powietrza  zgodnie  z  ruchem  wskazówek  zegara  w  prawo

Uwaga:  Pompa  automatycznie  zapisze  przełączanie  scen  i  ustawioną  wartość

Naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  przełącznika  jednostki  U,  aby  przełączyć

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor
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Bardziej  szczegółowe  informacje  dotyczące  ciśnienia  
można  znaleźć  w  instrukcji  obsługi  pojazdu .

Opona  samochodowa

Ciśnienie  powietrza  w  oponach  zależy  od  ciężaru  ładunku.

Opona  rowerowa

Aby  zapewnić  bezpieczeństwo,  należy  zapoznać  się  z  instrukcją  obsługi  i  sprawdzić

Zakres  ciśnienia  powietrza,  jakie  wytrzymują  opony  
samochodowe,  jest  oznaczony  na  boku  opony.

wymagane  ciśnienie  powietrza  w  nadmuchiwanych  przedmiotach  przed  napompowaniem,  
aby  zapobiec  obrażeniom  ciała  spowodowanym  wybuchem  lub  nadmiernym  napompowaniem

14.  Referencyjne  ciśnienie  inflacji

Zakres  ciśnienia  powietrza,  jakie  wytrzymują  opony  
roweru,  jest  oznaczony  na  ich  boku.

Ciśnienie  powietrza  w  oponach  zależy  od  ciężaru  ładunku.

Piłki

Ciśnienie  pompowania  piłek  nożnych,  koszykarskich,  siatkarskich  
i  innych  jest  oznaczone  wokół  otworu  pompującego.  Ciśnienie  
pompowania  zależy  od  ciężaru  ładunku.  Więcej  szczegółowych  
informacji  na  temat  ciśnienia

Bardziej  szczegółowe  informacje  dotyczące  ciśnienia  
można  znaleźć  w  instrukcji  obsługi  pojazdu .

Proszę  zapoznać  się  z  instrukcją  obsługi  danej  piłki.
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Zakres  ciśnienia

Opony  20-30  cali

Samochód

Piłka  dla  dzieci

Opony  10-16  cali

Przemysł  motoryzacyjny

Samochodzik  dla  dzieci

Motocykle/Elektromotocykle

Typ  produktu

Motocykl

Rugby

Siatkówka

Kategoria  produktu

Motorower  dla  wózków  inwalidzkich

Xiaomi  9th  Balance  Car

Typowe  produkty  ciśnieniowe

Piłkarski

Koszykówka

Gorący

Rower

Piłka

Rower  szosowy

Podczas  odkręcania  węża  powietrza,  wąż  powietrza  i  jego  złącze  nagrzewają  się  z  powodu  
długotrwałej  pracy .  Nie  dotykaj  węża  powietrza  rękami  przez  dłuższy  czas.

©  Sunnysoft  sro,  dystrybutor
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uciec  z  powietrza

3.  Sprawdź,  czy  złączki  na  obu  końcach  węża  powietrznego  są  
dokręcone.

2.  Sprawdź  szczelność  przewodu  powietrznego.
1.  Czy  zasilanie  jest  wystarczające

powietrze
4.  Sprawdź,  czy  napompowane  przedmioty  nie  przeciekają

Nieład

1.  Obiekty  niskiego  ciśnienia,  takie  jak  balony,  nie  znajdują  się  w  
zasięgu  pomiaru  tego  urządzenia.

Zjawisko  to  nie  jest  oznaką  usterki.

2.  Sprawdź,  czy  aktualne  ciśnienie  w  oponach  jest  wyższe  od  
ustawionej  wartości.

w  oponie  ujawniają  się  dopiero  po  jej  krótkim  napompowaniu.

Powolna  inflacja

Dostawca/Dystrybutor

tryb  niestandardowy  do  ustawiania  ustawień  wstępnych

Po  obróceniu  przewodu  

powietrza  dysza

Dokręć  wąż  powietrza.

status

Kovanecka  2390/1a

Czechy

wartości  od  2  do  160  psi.

,

automatycznie  się  wyłącza

www.sunnysoft.cz

Ustawione  ciśnienie

W  przypadku  rozładowania  baterii  litowej  zauważalny  jest  
spadek  napięcia,  co  powoduje  niejednolitość  kolorów

nie  świeci  się  po  naładowaniu

Kolor  wskaźnika  

zasilania  w  stanie  
napełnienia  różni  się  

od  koloru  w  stanie  czuwania.

2.  W  przypadku  przebitej  opony  wartość  ciśnienia  można  sprawdzić

Sunnysoft  sro

Rozwiązywanie  problemów

1.  Czy  zasilanie  jest  wystarczające

190  00  Praga  9

Sprawdź,  czy  tryb  pompowania  jest  prawidłowy.  Wybierz

Inflacja  jest  normalna,  ale  
ciśnienie  jest  wyświetlane  
jako  0

Włączono  go,  ale  nie  
napompowano

Wyciek  powietrza  
podczas  podłączania  
węża  powietrznego

Wskaźnik  zasilania

Automatyczne  wyłączenie  po  3  minutach.  Aby  ponownie  
uruchomić  urządzenie,  naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  start.

nie  można  zwiększyć  ani  zmniejszyć

pomiędzy  kontrolką  w  stanie  ładowania  i  w  stanie  
czuwania.

Wymień  kabel  ładujący  i  adapter  bezpieczeństwa,  
aby  naładować  urządzenie.

Rozwiązywanie  problemów
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[g]  Prikaz  enote

[j]  Stikalo  za  način
[e]  LED  stikalo

Zahvaljujemo  se  vam  za  nakup  zaganjalnika  2  v  1  s  tlačilko  za  pnevmatike.  Pred  uporabo  
izdelka  natančno  preberite  ta  navodila  za  uporabo  in  jih  shranite  za  poznejšo  
uporabo.

[f]  Stikalo  za  vklop/izklop

[b]  Prednastavljena  
vrednost  tlaka

[n]  Polnilna  vrata  tipa  C

[a]  Trenutna  vrednost  
tlaka

[k]  Stikalo  enote

[c]  Prikaz  načina

[o]  Vmesnik  za  napajanje

[h]  Indikator  baterije

[I]  Vmesnik  zračne  cevi

[d]  Predpona

[p]  Izhod  USB

[i]  Predpona+

[m]  LED  lučka

2-v-1  zagonski  kabel  s  tlačilko  za  pnevmatike

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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1  x  Presta  ventil

1  x  Kemični  svinčnik

1x  Sponka1  x  kabel  tipa  C

1  x  Torba  za  shranjevanje  iz  blaga

1  x  Cev  s  Schrader  ventilom

1  x  2-v-1  zaganjalnik  s  tlačilko  za  pnevmatike

1x  Priročnik

Dimenzije  izdelka

2)  Izdelka  ne  postavljajte  v  bližino  vnetljivih  ali  eksplozivnih  predmetov.

Model  izdelka

Neto  teža

1)  Izdelka  med  napihovanjem  ne  puščajte  brez  nadzora.

4)  Izdelka  ne  postavljajte  na  mesto ,  kjer  je  prehladno  ali  prevroče.

Delovna  temperatura

3)  Poskusite  preprečiti  vlago,  vdor  usedlin  in  padanje.

Tlak  v  pnevmatikah

6)  Izdelek  hranite  izven  dosega  otrok.

Izhod  USB

5)  Izdelka  ne  mečite  v  ogenj  in  ga  ne  odstranjujte  neprevidno.

Zmogljivost  baterije

Ime  izdelka

Vhod  za  polnjenje

Specifikacije

Obvestilo

Seznami  izdelkov
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V  vklopljenem  stanju  pritisnite  gumb  za  zagon/zaustavitev

Vklop

Različni  indikatorji  na  indikatorju  napajanja

Štiri  črtice:  Napolnjenost  baterije  =  80  %–100  %

3.  Gumb  za  zagon/ustavitev

1.  Vklop  in  izklop

kažejo  različne  stopnje  napolnjenosti.

za  začetek  napihovanja  in  samodejno  zaustavitev  
napihovanja,  ko  je  dosežen

Vklop:

Dve  črtici:  Napolnjenost  baterije  =  30–59  %

Izklop

Tri  črtice:  Napolnjenost  baterije  =  60–79  %

prednastavljene  vrednosti  tlaka.

Izklop:  Pritisnite  gumb  za  vklop  in  ga  držite  3  sekunde,  
da  ustavite  črpalko.

En  utrip  črtice:  pod  5  %

Za  zagon  črpalke  pritisnite  gumb  za  vklop  in  ga  držite  3  sekunde .

En  stolpec:  Napolnjenost  baterije  =  5–29  %

Indikator  baterije

napolnite  pred  uporabo

2.  Indikator  baterije

V  stanju  nizke  napolnjenosti  baterije  je  treba  baterijo  napolniti.

Uporabniški  priročnik
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2.  Odvijte  vijake  ventila  Presta  na  pnevmatiki.

Indikator  napajanja  med  polnjenjem:

Opremljeni  bodo  s  Schraderjevim  ventilom.Vrsta  šobe:  Napihljiva

1.  Priključite  adapter  ventila  Presta  na  vmesnik  ventila  
Schrader  na  visokotlačni  zračni  cevi.

Polnilni  kabel  priključite  na  napihovalnik  in  napajalnik  (kupiti  
ga  morate),  da  napolnite  napihovalnik.

Polnjenje:  Za  polnjenje  priključite  Schraderjev  ventil  na  
vmesni  priključek  za  Schraderjev  ventil  na  visokotlačni  
zračni  cevi.

3.  Ventil  Presta  je  mogoče  priključiti  na  pretvornik  za  polnjenje.

Če  indikator  sveti  dlje  časa:  tlačilka  je  napolnjena

Izpihovanje:  Pritisnite  zračno  iglo  v  notranjost

Napihovanje  
konektorja

Indikator  utripa:  polnjenje

konektor

Izpihovanje:  odvijte  ventil  Presta,  pritisnite  zračno  šobo  in  lahko  
izpihnete

5.  Priključite  zračno  cev  na  zračno  šobo

Presta  ventil

Nasvet:  Črpalke  ne  uporabljajte  med  polnjenjem.

zračne  šobe  z  ustreznim  orodjem  (na  primer  4  mm  imbus  ključem)  za  
izpihovanje

Vrsta  šobe

Gorska  kolesa,  električna  kolesa,  motorna  kolesa  in  avtomobili

Inflacija:

4.  Vrsta  polnjenja

Schraderjev  ventil

Cestna  in  nekatera  gorska  kolesa  pri  polnjenju  potrebujejo  
adapterje  za  ventile  Presta .
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Napihljiv

6.  Zagonski  akumulator

Priključek  dušilca  vžiga  na  vmesnik  za  zagonsko  
napajanje  in  rdeča  lučka  utripa  izmenično

Vrsta  šobe

Povezava

Pri  napihovanju  košarkarskih,  nogometnih  in

Opomba:  Za  zagotovitev  učinka  vžiga  se  prepričajte

konektor

in  zelena  luč.

Napihovanje:  Igla  za  kroglice  in  Schraderjev  vmesnik

Vpenjanje

za  druge  kroglice  uporabite  iglo  za  kroglice.

Prepričajte  se,  da  je  napetost  napajanja  večja  od  50  %;  pri  
zagonu  iz  nič  voltov  se  prepričajte ,  da  je  napetost  večja  od  75  %.

Izpihovanje:  Vstavite  iglo  za  kroglico  neposredno  
v  luknjo  za  kroglico  in  izpihnite

Pozitivni  pol  vžigalne  sponke  ustreza  pozitivnemu  polu  
akumulatorja  avtomobila.  Negativni  pol  dušilca  vžiga  ustreza  
negativnemu  polu  akumulatorja  avtomobila.

Kemična  igla

Trdno  pritisnite  ventil  in  ga  vstavite  v  kroglo.

Odprite  pokrov  motorja  in  priključite  dušilec  vžiga  na  
akumulator  avtomobila  s  pravilno  polarnostjo.
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Avtomobilski  način

takoj  izklopite  kabel  za  zagon.

Prednastavitev

Po  vklopu  naprave  priključite  zračno  cev  na  predmet,  ki  ga  preskušate.

Scenski  način

Vrnite  se  k  avtomobilu  in  ga  zaženite.  Po  uspešnem

Tlak

Način  za  motorno  kolo

7.  Preverite  zračni  tlak

8.  Stikalo  za  scenarij  uporabe

Način  žoge

Opomba:  Za  zagotovitev  uspešnega  vžiga  
ga  vžgite  v  30  sekundah.

Izmerjena  vrednost  tlaka  [a]  prikazuje  trenutni  tlak.

Kolesarski  način

Tlak

napihljivi  prizori,  na  primer:

Pravo

Pritisnite  gumb  za  način  delovanja  [j],  da  izberete  5  načinov

Način  po  meri

[f]  za  ustavitev  napihovanja.  Ko  zračni  
tlak  doseže  prednastavljeno  vrednost  
[b],  se  zračna  črpalka  samodejno  
ustavi.

Nastavljiv  obseg

Vžig

S  kratkim  pritiskom  na  gumb  za  zagon/ustavitev

Referenčne  privzete  
vrednosti
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12.  Hitri  priključek  za  zračno  cev

enota  za  prikaz  tlaka

Opomba:  Črpalka  bo  samodejno  shranila  preklop  scene  in  prednastavljeno  vrednost

samodejno  nastavi

priključek  za  zračno  cev

Dolgo  pritisnite  gumb  za  preklop  enote  U ,  da  preklopite

tlak.  Ko  ga  boste  naslednjič  uporabili,  preprosto  preklopite  prizor  in  prednastavljena  vrednost  tlaka  bo

Zračno  cev  obrnite  v  desno  v  smeri  urinega  kazalca

10.  Prednastavljeni  tlak

Kratek  pritisk  vklopi  
utripajočo  lučko.  Nato  še  en  kratek  pritisk  vklopi  bliskavico  SOS.

13.  Ponastavitev  tlaka

Formula  za  pretvorbo  enot  kot

11.  LED  -lučka

privijte,  zavrtite  ga  v  nasprotni  smeri  urinega  kazalca  v  levo ,  da  ga  odvijete

Nad  100  psi  prilagodite  prednastavljeni  tlak  za  +/-  1  psi.

za  vklop  LED-  osvetlitve.  Še  en  kratek  pritisk

Kratek  pritisk  Pod  100  psi  prilagodite  prednastavljeni  tlak  +/-  0,5  psi.

Na  koncu  na  kratko  pritisnite,  da  ugasnete  luč.

Vklopite  napihovalnik.  Če  zračna  cev  ni  priključena  na  noben  predmet  in  odčitek  tlaka  ni  
0,0  PSI,  pritisnite  gumb  za  2  sekundi.  Zaslon  se  bo  popolnoma  osvetlil  in  se  nato  vrnil  v  
normalen  način.  Opomba:  Izdelek  se  bo  samodejno  izklopil  po  3  minutah  neaktivnosti.  
Ta  izdelek  bo  po  odpremi  iz  tovarne  ponastavljen.  Zaradi  nadmorske  višine  ali  razlike  
senzorjev,  če  odčitek  tlaka  ni  0,  lahko  ročna  ponastavitev  izboljša  natančnost  tlaka.  Kalibracija  
ni  priporočljiva  pri  visokih  temperaturah.

Za  hitro  nastavitev  prednastavljenega  tlaka.

LED  -luč

9.  Stikalo  enote

Dolg  pritisk

LED  stikalo  za  vklop/izklop
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Avtomobilska  pnevmatika

Tlak  v  pnevmatikah  je  povezan  s  težo  tovora.
Za  podrobnejše  informacije  o  tlaku  glejte  priročnik  za  
uporabo  vozila .

Kolesarska  pnevmatika

Za  zagotovitev  varnosti  preberite  navodila  za  uporabo  in  preverite

Območje  zračnega  tlaka,  ki  ga  avtomobilske  
pnevmatike  lahko  prenesejo,  je  označeno  na  bočnici  pnevmatike.

potreben  zračni  tlak  v  napihljivih  predmetih  pred  napihovanjem,  da  se  preprečijo  telesne  
poškodbe  zaradi  eksplozije  ali  prekomernega  napihovanja

14.  Referenčni  tlak  v  pnevmatikah

Območje  zračnega  tlaka,  ki  ga  pnevmatike  kolesa  lahko  
prenesejo,  je  označeno  na  strani  pnevmatik.

Za  podrobnejše  informacije  o  tlaku  glejte  priročnik  za  
uporabo  vozila .

Tlak  v  pnevmatikah  je  povezan  s  težo  tovora.

Tlak  v  zraku  za  nogometne,  košarkarske,  odbojkarske  in  druge  
žoge  je  označen  okoli  odprtine  za  polnjenje.  Tlak  v  zraku  je  
odvisen  od  teže  bremena.  Podrobnejše  informacije  o  tlaku

Prosimo,  glejte  navodila  za  uporabo  posameznih  kroglic.

Kroglice
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Košarka

Vroče

Kolo

Cestno  kolo

Otroška  žoga

Pri  odvijanju  zračne  cevi  se  zračna  cev  in  njen  priključek  zaradi  dolgotrajnega  delovanja  
segrejeta .  Ne  dotikajte  se  zračne  cevi  z  rokami  predolgo  časa.

Območje  tlaka

Žoga

Kategorija  izdelka

Moped  za  invalidske  vozičke

Odbojka

Običajni  izdelki  za  zračni  tlak

Avtomobil  za  ravnotežje  Xiaomi  9.

Nogomet

Otroški  avtomobilček

Motorna  kolesa/elektromotocikli

Vrsta  izdelka

Motorno  kolo

Ragbi

20-30-palčne  pnevmatike

Avto

Pnevmatike  10-16  palcev

Avtomobilska  industrija

Varnostni  ukrepi  pri  visokih  temperaturah
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2.  Preverite,  ali  zračna  cev  pušča.

3.  Preverite,  ali  so  priključki  na  obeh  koncih  zračne  cevi  trdno  
pritrjeni.

uhajati  zraku

1.  Ali  je  na  voljo  zadostno  napajanje

4.  Preverite,  ali  napihnjeni  predmeti  puščajo
zrak

Po  obračanju  zračne  cevi  se  

šoba

način  po  meri  za  nastavitev  prednastavitev

Zategnite  zračno  cev.

stanje

Kovanečka  2390/1a

Češka  republika

2.  Preverite,  ali  je  trenutni  tlak  v  pnevmatikah  višji  od  prednastavljene  
vrednosti.

Motnja

v  pnevmatiki  se  pojavijo  šele  po  kratkem  polnjenju  pnevmatike.

Počasna  inflacija

1.  Predmeti  z  nizkim  tlakom,  kot  so  baloni,  niso  v  merilnem  
območju  te  naprave.

Ta  pojav  ni  okvara.

Dobavitelj/Distributer

Prednastavljeni  tlak

Ko  se  litijeva  baterija  izprazni,  pride  do  opaznega  padca  
napetosti,  kar  povzroči  barvno  neskladnost

po  polnjenju  ne  sveti

vrednosti  od  2  do  160  psi.

samodejno  izklopi

,

190  00  Praga  9

www.sunnysoft.cz

Preverite,  ali  je  način  napihovanja  pravilen.  Izberite

Polnjenje  je  normalno,  
vendar  je  tlak  prikazan  
kot  0

Samodejni  izklop  po  3  minutah,  za  ponovni  zagon  držite  
gumb  za  zagon.

2.  V  primeru  prazne  pnevmatike  je  lahko  vrednost  tlaka

Barva  indikatorja  
napajanja  v  stanju  
napihovanja  se  
razlikuje  od  barve  v  stanju  
pripravljenosti.

Sunnysoft  d.o.o.

1.  Ali  je  na  voljo  zadostno  napajanje

Odpravljanje  težav

ni  mogoče  povečati  ali  zmanjšati

med  indikatorsko  lučko  v  stanju  polnjenja  in  v  
stanju  pripravljenosti.

Zamenjajte  varnostni  polnilni  kabel  in  adapter  za  
polnjenje

Bil  je  vklopljen,  vendar  
se  ne  napihuje

Indikator  napajanja

Puščanje  zraka  pri  
priključevanju  zračne  
cevi

Odpravljanje  težav
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Napajanje za starter automobila,
startni kabel +
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©  Sunnysoft  sro,  distributer

[f]  Prekidač  za  napajanje

[d]  Prefiks

[p]  USB  izlaz

[i]  Prefiks+

[m]  LED  svjetlo

[c]  Prikaz  načina  rada

[o]  Sučelje  za  napajanje

[h]  Indikator  baterije

[I]  Sučelje  crijeva  za  zrak

[b]  Unaprijed  postavljena  
vrijednost  tlaka

[n]  Priključak  za  punjenje  tipa  C

[k]  Prekidač  jedinice

[a]  Trenutna  vrijednost  
tlaka

[j]  Prekidač  načina  rada

[g]  Prikaz  jedinice

[e]  LED  prekidač

Hvala  vam  što  ste  kupili  2-u-1  Jump  Starter  s  pumpom  za  gume.  Molimo  vas  da  pažljivo  pročitate  
ovaj  priručnik  s  uputama  prije  upotrebe  proizvoda  i  sačuvate  ga  za  buduću  upotrebu.

2-u-1  startni  uređaj  s  pumpom  za  gume
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1  x  Kemijska  olovka

1  x  Presta  ventil

1x  Stezaljka

1x  Priručnik

1  x  Crijevo  sa  Schrader  ventilom

1  x  Torba  za  pohranu  od  tkanine

1  x  kabel  tipa  C

1  x  2-u-1  startni  uređaj  s  pumpom  za  gume

Naziv  proizvoda

Ulaz  za  punjenje

6)  Proizvod  držite  izvan  dohvata  djece.

USB  izlaz

5)  Ne  bacajte  proizvod  u  vatru  niti  ga  nepažljivo  odlažite.

Kapacitet  baterije

Radna  temperatura

4)  Ne  stavljajte  proizvod  na  mjesto  koje  je  prehladno  ili  prevruće.

Tlak  u  gumama

3)  Pokušajte  spriječiti  vlagu,  ulazak  i  padanje  sedimenta.

Dimenzije  proizvoda

2)  Ne  stavljajte  proizvod  u  blizinu  zapaljivih  ili  eksplozivnih  predmeta.

Neto  težina

Model  proizvoda

1)  Ne  ostavljajte  proizvod  bez  nadzora  tijekom  napuhavanja.

Tehnički  podaci

Obavijest

Popisi  proizvoda
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pokazuju  različite  razine  naboja.

Indikator  baterije

napunite  prije  upotrebe

3.  Tipka  Start/Stop

2.  Indikator  baterije

U  stanju  niske  napunjenosti  baterije,  bateriju  je  potrebno  napuniti.

Isključivanje:  Pritisnite  gumb  za  napajanje  3  sekunde  da  biste  
zaustavili  pumpu

Jedna  crtica  treperi:  ispod  5%

Pritisnite  gumb  za  napajanje  3  sekunde  za  pokretanje  pumpe.

Jedan  stupac:  Napunjenost  baterije  =  5-29%

Uključivanje:

Dvije  crtice:  Napunjenost  baterije  =  30-59%
Tri  crtice:  Napunjenost  baterije  =  60-79%

Isključivanje

unaprijed  postavljene  vrijednosti  tlaka.

U  uključenom  stanju  pritisnite  gumb  za  pokretanje/zaustavljanje

Uključivanje

Četiri  stupčića:  Napunjenost  baterije  =  80%–100%

za  pokretanje  inflacije  i  automatsko  zaustavljanje  
inflacije  kada  se  dostigne

Razni  indikatori  na  indikatoru  napajanja

1.  Uključivanje  i  isključivanje

Korisnički  priručnik

.

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz



Napuhavanje:  Spojite  Schrader  ventil  na  Schraderov  
priključak  ventila  na  visokotlačnoj  zračnoj  cijevi  za  
napuhavanje.

Brdski  bicikli,  električni  bicikli,  motocikli  i  automobili

4.  Vrsta  punjenja

Inflacija:

Schraderov  ventil

Cestovni  i  neki  brdski  bicikli  zahtijevaju  adaptere  za  Presta  
ventile  prilikom  napuhavanja .

1.  Spojite  adapter  Presta  ventila  na  Schraderov  
priključak  ventila  na  visokotlačnoj  zračnoj  cijevi.

5.  Spojite  zračnu  cijev  na  zračnu  mlaznicu

Presta  ventil

Savjeti:  Ne  koristite  pumpu  tijekom  punjenja.

mlaznice  za  zrak  s  odgovarajućim  alatom  (na  primjer,  
šesterokutnim  ključem  od  4  mm)  za  ispuhivanje

Vrsta  mlaznice
Napuhavanje  
konektora

Ako  indikator  svijetli  dulje  vrijeme:  pumpa  je  napunjena

Ispuhavanje:  Pritisnite  iglu  za  zrak  unutra

konektor

Indikator  treperi:  punjenje

Ispuhavanje:  odvrnite  Presta  ventil,  pritisnite  mlaznicu  za  
zrak  i  možete  ispuhati

2.  Odvrnite  vijke  Presta  ventila  na  gumi.

Indikator  napajanja  u  stanju  punjenja:

Vrsta  mlaznice  Napuhavanje

3.  Presta  ventil  se  može  spojiti  na  pretvarač  za  napuhavanje.

Bit  će  opremljeni  Schraderovim  ventilom.

Spojite  kabel  za  punjenje  na  pumpicu  i  adapter  za  
napajanje  (morate  ga  kupiti)  kako  biste  
napunili  pumpicu.
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Veza

Ispuhavanje:  Umetnite  iglu  za  kuglicu  direktno  u  
otvor  za  kuglicu  i  ispuhnite

Kemijska  igla

Pozitivni  pol  priključka  za  paljenje  odgovara  pozitivnom  polu  
akumulatora  automobila.  Negativni  pol  prigušivača  paljenja  
odgovara  negativnom  polu  akumulatora  automobila.

Čvrsto  pritisnite  ventil  i  umetnite  ga  u  kuglu.

Otvorite  poklopac  motora  i  spojite  prigušivač  paljenja  s  
ispravnim  polaritetom  na  akumulator  automobila.

Napuhavanje:  Kuglična  igla  i  Schraderovo  sučelje

Stezanje

za  ostale  kuglice  upotrijebite  iglu  za  kuglice.

Provjerite  je  li  napon  napajanja  veći  od  50%;  Prilikom  
pokretanja  od  nule ,  provjerite  je  li  napon  veći  od  75%.

Prilikom  napuhavanja  košarkaških,  nogometnih  i

Napomena:  Kako  biste  osigurali  učinak  paljenja,  provjerite

i  zeleno  svjetlo.

konektor
Napuhavanje

Priključak  prigušivača  paljenja  na  sučelje  za  
napajanje  pokretanja  i  crveno  bljeskanje  naizmjenično

6.  Akumulator  startera

Vrsta  mlaznice
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Pritisak

[f]  za  zaustavljanje  napuhavanja.  Kada  tlak  
zraka  dosegne  unaprijed  postavljenu  
vrijednost  [b],  zračna  pumpa  će  se  
automatski  zaustaviti.

Paljenje

Podesivi  raspon

Kratkim  pritiskom  na  tipku  start-stop

Referentne  zadane  
vrijednostiNačin  scene

Pritisak

napuhane  scene,  na  primjer:

Stvaran

Pritisnite  tipku  za  način  rada  [j]  za  odabir  5  načina  rada

Prilagođeni  način  rada

Način  igre  s  loptom

7.  Provjerite  tlak  zraka

8.  Prekidač  scenarija  upotrebe

Izmjerena  vrijednost  tlaka  [a]  pokazuje  trenutni  tlak.

Napomena:  Za  uspješno  paljenje,  dovršite  
paljenje  unutar  30  sekundi

Način  rada  za  bicikl

Način  rada  u  automobilu

odmah  isključite  kabel  za  pokretanje.

Nakon  uključivanja  stroja,  spojite  crijevo  za  zrak  na  predmet  koji  se  testira.

Način  rada  za  motocikl

Unaprijed  postavljeno

Vratite  se  do  automobila  i  upalite  ga.  Nakon  uspješnog
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tlak.  Sljedeći  put  kada  ga  koristite,  samo  promijenite  scenu  i  unaprijed  postavljena  vrijednost  tlaka  bit  će

Za  brzo  podešavanje  unaprijed  postavljenog  tlaka.

9.  Prekidač  jedinice

LED  svjetlo

Dugi  pritisak

LED  prekidač  za  uključivanje/isključivanje

priključak  crijeva  za  zrak

Iznad  100  psi,  prilagodite  unaprijed  postavljeni  tlak  za  +/-  1  psi.

za  uključivanje  LED  rasvjete.  Još  jedan  kratki  pritisak

Kratki  pritisak  Ispod  100  psi  podesite  unaprijed  postavljeni  tlak  +/-  0,5  psi.

Na  kraju,  kratko  pritisnite  za  isključivanje  svjetla.

Uključite  pumpu  za  napuhavanje.  Ako  crijevo  za  zrak  nije  spojeno  ni  na  jedan  predmet  i  
očitanje  tlaka  nije  0,0  PSI,  pritisnite  gumb  2  sekunde.  Zaslon  će  se  potpuno  osvijetliti,  a  
zatim  će  se  vratiti  u  normalan  način  rada.  Napomena:  Proizvod  će  se  automatski  isključiti  
nakon  3  minute  neaktivnosti.  Ovaj  će  se  proizvod  resetirati  nakon  otpreme  iz  tvornice.  Zbog  
nadmorske  visine  ili  razlike  senzora,  ako  očitanje  tlaka  nije  0,  ručno  resetiranje  može  poboljšati  
točnost  tlaka.  Kalibracija  se  ne  preporučuje  na  visokim  temperaturama.

13.  Resetiranje  tlaka

10.  Unaprijed  postavljeni  tlak

Kratkim  pritiskom  
uključite  bljeskajuće  svjetlo.  Zatim  još  jednim  kratkim  pritiskom  uključite  SOS  bljeskalicu.

11.  LED  svjetlo

Formula  za  pretvaranje  jedinica  kao

zategnite,  okrenite  ga  suprotno  od  smjera  kazaljke  na  satu  ulijevo  da  biste  ga  odvrnuli

12.  Brzi  priključak  crijeva  za  zrak

jedinica  za  prikaz  tlaka

automatski  postavlja

Okrenite  crijevo  za  zrak  u  smjeru  kazaljke  na  satu  udesno

Napomena:  Pumpa  će  automatski  spremiti  promjenu  scene  i  unaprijed  postavljenu  vrijednost

Dugo  pritisnite  gumb  za  prebacivanje  U  jedinice  za  prebacivanje
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Za  detaljnije  informacije  o  tlaku,  molimo  pogledajte  
priručnik  za  vlasnike  vozila .

Automobilska  guma

Tlak  napuhavanja  povezan  je  s  težinom  tereta.

Tlak  napuhavanja  povezan  je  s  težinom  tereta.

Radi  sigurnosti,  molimo  pročitajte  upute  za  uporabu  i  provjerite

Raspon  tlaka  zraka  koji  automobilske  gume  mogu  
podnijeti  označen  je  na  bočnoj  strani  gume.

potreban  tlak  zraka  u  gumenim  predmetima  prije  napuhavanja  kako  bi  se  spriječile  tjelesne  
ozljede  uzrokovane  eksplozijom  ili  prekomjernim  napuhivanje

14.  Referentni  tlak  napuhavanja

Za  detaljnije  informacije  o  tlaku,  molimo  pogledajte  
priručnik  za  vlasnike  vozila .

Lopte

Tlak  napuhavanja  za  nogometne  lopte,  košarkaške  lopte,  
odbojkaške  lopte  i  ostale  lopte  označen  je  oko  otvora  za  
napuhavanje.  Tlak  napuhavanja  povezan  je  s  težinom  tereta.  
Detaljnije  informacije  o  tlaku

Guma  za  bicikl

Molimo  pogledajte  upute  za  uporabu  odgovarajućih  kuglica.

Raspon  tlaka  zraka  koji  gume  bicikla  mogu  podnijeti  
označen  je  sa  strane  guma.
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Raspon  tlaka

Gume  od  20-30  inča

Automobil

Dječja  lopta

Gume  10-16  inča

Automobilska  industrija

Dječji  automobil  igračka

Motocikli/Elektromotocikli

Vrsta  proizvoda

Motocikl

Ragbi

Odbojka

Kategorija  proizvoda

Moped  za  invalidska  kolica

Xiaomi  9.  auto  za  ravnotežu

Uobičajeni  proizvodi  za  tlak  zraka

Nogomet

Košarka

Vruće

Bicikl

Lopta

Cestovni  bicikl

Prilikom  odvrtanja  crijeva  za  zrak,  crijevo  za  zrak  i  njegov  priključak  se  zagrijavaju  zbog  
dugotrajnog  rada .  Ne  dirajte  crijevo  za  zrak  rukama  dulje  vrijeme.

Sigurnosne  mjere  opreza  pri  visokim  temperaturama
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2.  Provjerite  ima  li  curenja  na  crijevu  za  zrak.

3.  Provjerite  jesu  li  spojevi  na  oba  kraja  crijeva  za  zrak  
zategnuti.

izbjeći  zrak

1.  Ima  li  dovoljno  napajanja

zrak
4.  Provjerite  napuhane  predmete  ima  li  curenja

2.  Provjerite  je  li  trenutni  tlak  u  gumama  viši  od  unaprijed  
postavljene  vrijednosti.

1.  Predmeti  niskog  tlaka  poput  balona  nisu  unutar  mjernog  
raspona  ovog  uređaja.

Ovaj  fenomen  nije  kvar.

Poremećaj

u  gumi  se  pojavljuju  tek  nakon  što  je  guma  kratko  napumpana.

Spora  inflacija

Dobavljač/Distributer

prilagođeni  način  rada  za  postavljanje  unaprijed  postavljenih  postavki

Nakon  okretanja  zračne  

cijevi,  mlaznica

Zategnite  crijevo  za  zrak.

status

Kovanečka  2390/1a

Češka

vrijednosti  od  2  do  160  psi.

,

automatski  se  isključuje

www.sunnysoft.cz

Unaprijed  postavljeni  tlak

Kada  se  litijeva  baterija  isprazni,  dolazi  do  primjetnog  pada  
napona,  što  dovodi  do  nekonzistentnosti  boja

ne  svijetli  nakon  punjenja

Boja  indikatora  

napajanja  u  stanju  
napuhavanja  razlikuje  

se  od  boje  u  stanju  pripravnosti.

2.  U  slučaju  probušene  gume,  vrijednost  tlaka  može  biti

Sunnysoft  d.o.o.

Rješavanje  problema

1.  Ima  li  dovoljno  napajanja

190  00  Prag  9

Provjerite  je  li  način  napuhavanja  ispravan.  Odaberite

Napuhavanje  je  normalno,  
ali  tlak  se  prikazuje  kao  0

Bio  je  uključen,  ali  se  
ne  napuhuje

Propuštanje  zraka  
prilikom  spajanja  crijeva  
za  zrak

Indikator  napajanja

Automatsko  isključivanje  nakon  3  minute,  dugo  pritisnite  
gumb  za  pokretanje  za  ponovno  pokretanje.

ne  može  se  povećati  ili  smanjiti

između  indikatorske  lampice  u  stanju  punjenja  i  
u  stanju  pripravnosti.

Zamijenite  sigurnosni  kabel  za  punjenje  i  adapter  
za  ponovno  punjenje

Rješavanje  problema
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